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Mepiypaen TpoiovTog

To 1poiodv eival éva NAEKTPIKO TPIREIO yIa ETTIQAVEIEG OTTO
OKupOdeua Pe BIAPopeg aKANPOTNTES. To eUpOg Aciavang
ZEKIVA OTTO TPAXIEG ETTIPAVEIEG KAI PTAVEI PHEXPI TO TTIO
Aeio @ivipigpa.

MNa Trapaderypa, To TPoIdV £XEI TIG ARG AeIToupyieg:

* 'Eva kdAuppa yia Tnv KeQoAn Agiavang TTou
TTPoCgapudlel TNV Kivnan avaAoya JE TO ETIPAVEIOKO
OTPWHA.

* Tepioxn Asiavang 280 mm.

MpopBAerduevn xpron

To TTpoidv XPNaIPOTTOIEITAl VIO TN Agiavan gKUPODEUATOG
Kal GAwV TUTTWV GKANPWYV daTTEdwv. XpNnaIPoTToInaTe
TO TIPOIOV POVO OE OTEYVEG ETTIPAVEIES.

To TTPoidV XPNOIPOTIOIEITAI OE EPTTOPIKEG EQPAPHOYEG ATTO
€TTAYYEAUATIEG XEIPIOTEG. MV XPNOIYOTTOIEITE TO TTPOIOV
yia GAAEG Epyaaieg.
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Emaokommon mpoidviog PG 280

1. MeTpnTng wpwv 14. ZUvdean UKAUTITOU CWARVA avappdenong
2. KiBwrtio nAekTpIKOU £E0TTAICHOU 15. Acitoupyia KAEIBWUATOG

3. AaBry/xeipohaBn 16. Bida ag@ANiong yia OTEPEWAN TOU HOTEP/TNG
4. XelpoRIdeg aoANIONG yia T PUBHIGN TG XEIPOAABAS KeQaANG Agiavang

5. KoupTri SI0KOTING £KTAKTNG AVAYKNG 17. Bideg yia 10 KGAUPPa Agiavang akpwyv

6. Auxvia UTTEPQOPTWANG 18. KaAuppa Agiavang akpwv

7. Niakoting ON/OFF 19. Kpikog avuywang

8. ZUvdean kaAwdiou Tou PoTEP 20. HAeKTPIKO poTEP

9. AaBn ywvIakoU cuvdEapou 21. AaBn avoywang, Hotép

10. ®ig NAeKTPIKAG TPOPOSOTiag 22. Kahuppa kepaAng Agiavang

11. MevtaA 23. Aigkog gpyaAeiwv

12. Xelpopida agpaAiong 24. Bouptoa

13. EAQoTIKOi TPOXOi 25. Eyxelpidio xpriong
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1. AaBr/xeIpoAapy 2 UUBoAa OTO TTPOIGV
2. XelpoBideg agpdhiang yia Tn pUBuIoN TNG XeIPoAaBng
3. Aiakomtng ON/OFF MPOEIAOIMOIHZH: Auté To TrpoioV
4. KiBwTio NAekTPIKOU £EOTTAITHOU HTTopei va gival emikiviuvo kai va
5. Zuvdean kaAwdiou Tou YOTEP nf’OKa)‘wE' ooﬁapQ TPAUHATIOHO N
. Bavaro Tou xeIpIoTn i dAAwv atépwy. Na

6. AvriBapo €i0TE TIPOTEKTIKOI KA VO XPNTIUOTTOIEITE TO
7. Auyvia uTrep@OPTWANG TTPOIOV CWATA.
8. ®ig NAeKTPIKNG TPOPOdOTiag
9. EAaaTikoi Tpoxoi AlaBaaTe TPOTEKTIKA TO €yXEIPIOIO Kal
10. Bida ag@dAiong yia aTEPEWAN TOU POTEP/TNG @ BeBaiwBeite OTI £XETE KATAVOARTEI TIG

KEPAANG Agiavang odnyieg TPOTOU XPNTIPOTIOINTETE TO
11. KdAuppa Ke@aAng Asiavang TTPOiOV.
12. HAekTPIKO pOTEP Mo ’ ,

f . PETIEI VO XPNTIUOTIOIEITE TTPOOTATEUTIKA
12 zg‘;‘;ﬁ (:Z::J;z i?vg ‘.‘.. QKONG, péaa Trpoo*rqoiq'g Twv [JGT’I(i)V Kal
QVATTVEUTTIKN TTpoaTagia. AvaTpégte aTnv

15. Bouproa eVOTNTa EEOTTAIOUOS aTouikris mpoaradiag
16. ZUvOean €UKAUTITOU GWANVa avappoenang arn oelida 7.
17. Eyxeipidio xpnang
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H okdvn ptropei va Tpokaléael
TTpoBAUaTa UyeEiag. XpnoiPoTToIEiTe
EYKEKPIUEVN AVOTTVEUTTIKRA TTpOaTaACia.
Mpétel TavTa va BeRalwveaTe OTI UTTAPXEI
KaAR pon aépa.

AuUTO TO TTPOIOV TUPHOPPUVETAI UE TIG
1ox0ouaeg 0dnyieg TG E.K.

AuUTO TO TTPOIOV TUPHOPPUVETAI LE TIG
1oxUouaeg 0dnyieg Tou H.B.

To TTPOIGV CUPHOPPWVETAI PE TIG
10x0ouaeg 0dnyieg TNG Eupaaiarikig
TeAwvelokng Evwong.

ZUpBoAo yia Tnv Mepiodo xpRong e
TPOTTO PIAIKO TTPOG TO TTEPIBAAAOV
agupewva pe TNV odnyia RoHS tng Kivag
(EUFP).

Extroutrég BopuBou aTnV ETIKETA
TEPIBAANOVTOG TUPPWVA PE TIG 0dNYiEg
KaI TOUG Kavovigpoug Tng EE kai

Tou Hvwpévou BaaiAeiou. H eyyunuévn
aTaouN NXNTIKNAG 10XU0G TOU TTPOIGVTOG
KaBopideTal aTnV evoTnNTa EMrimeda
BopuPou kai kpadaouwy arn gedida 23
KQI OTNV ETIKETA.

To poidv dev gival OIKIAKO ATTOPPIUKA.
AVOKUKAWQOTE TO O€ EYKEKPIPEVN
TOTTOBETia aTTOPPIYNG NAEKTPIKOU Kal
nAeKTPOVIKOU €€OTTAIONOU. AvaTpéETe OTO
Améppiyn rou mpoidvrog arn geAida 22,

Mvakida aToIKEiwv PNXavipaTog

( N

)Husqvarna
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I'Ieplsxc')ueva AMa gupBola/oraTta TTou
UTTAPXOUV OTO TTPOIOV aVaPEPOVTAI O€ EIDIKEG ATTAITATEIG
TTNATOTTI0INGNG VIO OPITUEVEG AYOPEG.

MovTého

OvopaaTikn Taan, V

OvopaaTikn éviaan peupatog, A
ATédoan 1axvog, kW

Mortép, Hz

MAdTog Aciavang, mm

Bapog, kg

‘ETog Tapaywyng kai apiBpog agipdg
. ApIBuog TTpoidvTog

10. AietBuvan KaragkeuaaTn

©®NOOAON =

Znui& gTo TTPOoidV

Aev @époupe uBUVN yia CNUIEG OTO TTPOIOV HOG EAV:

»  To Tpoidv €xel emoKeUaaTel AavBagpéva.

* To TTpOidV £XEI ETTIOKEUATTEI P ESAPTAMATA TTOU DEV
TTPOEPXOVTaI OTTO TOV KATATKEUAQTTT ) TTOU JEV £X0UV
€YKPIBEI QTTO TOV KATATKEUQTTH).

+  To mpoidv diabéTel éva ageaoudp TTou dev
TIPOEPXETAI OTTO TOV KATATKEUOTTH 1) TTOU JEV EXEI
£YKPIOEi QTTO TOV KATATKEUQTT).

*  To Tpoidv dev €XEl ETIITKEVATTEI OE EYKEKPIPEVO
KEVTPO a€PPIG N aTTd EYKEKPIYEVN apPXN.

AcQaAcia

Opiopoi yia Tnv ag@dAeia

Ma Tnv emanRuavaon 1IB1IaiTEpa GNUAVTIKWY TUNPATWY
TOU eyxelpIdiou, XPNOIKOTTOIOUVTAI TTPOEIDOTTOINTEIG,
OUOTACEIG TIPOTOXNG KOI GNUEIWTEIG.

oTav uTTdpxel Kivduvog TpaupaTiayou

1 BavdaTou Tou XeIPIaTH 1) GAAWV
TIOPIOTAPEVWV OTOUWY, AV BEV TNPNBouV ol
odnyieg TTOU TTAPEXOVTAI OTO EYXEIPIDIO.

c MPOEIAOINOIHZH: Xpnaipotroigital

2112 - 004 - 27.03.2026



NMPOZOXH: XpnaiyoTroigital éTav
UTTAPXE! KivOuvog TTPOKANGNG {nNUIAG OTO

TTPOI6V, € AAAQ UAIKA 1] OTOV TTAPOKEIUEVO
Xwpo, av dev TnpnBouv o1 0dnyieg TTou
TTAPEXOVTAI OTO EYXEIPIDIO.

I'Ieplexépsva XpnoipoTTolgiTal yia TTapoxn
TIEPITTOTEPWY TTANPOPOPIWV, Ol OTTOIEG XPEIAJOVTAI OE
Hia dedopévn KATAOTATN.

levikég odnyieg agpaAeiag

e MPOEIAOINOIHZH: Mpotou
XPNOIPOTIOINTETE TO TTPOIOV, dIaRATTE

TIG TTOPAKATW TTPOEIBOTTOINTIKEG OdNYiES.
DUAAETE OAEG TIG TTPOEIDOTTOINTEIG KAl
TIG 0dNyieS. Av XPEIOTTEI, AVATPESTE OTIG
TTPOEISOTTOINTEIG Kal TIG 0dnyieg KATA TIG
MEANOVTIKEG EPYATIEG.

e XTn evOTNTA VIO TNV GOQAAEID TTAPEXOVTAI BATIKEG
odnyieg yIa Tov owaTo TPATIO XPRONG TOU TTPOIOVTOG.
AuTéG 01 TTANpOPOpiEG DV UTTOKABITTOUV TTOTE

TIG ETTAYYEAUOTIKEG YVWOEIG KAl TNV EYTTEIIAL.

Edv Bpebeite g€ pia kataaTaan o1rou dev

VIWOETE AOPAAEIG, TTAPATATTE KAl avadnThaTe
uTToaTAPIEN aTTd £TTayYeAUaTIEG. ATrEUBUVOEiTE OTOV
AVTITTPOOWTTO, GTOV AVTITIPOOWTTO OEPRIG i O

€V TIETTIEIPOPEVO XEIPIOTH. MnV ETTIXEIPNTETE VO
EKTEAETETE OTTOIABATTOTE £PYaTia av dev VIWOETE
aiyoupol.

Alatnpeite T0 XWPO epyaaiag kabapo Kal KaAa
QWTIOPEVO. Me QUTOV TOV TPOTTO PEIWVETAI O KivOUVOG
ATUXNUATWV.

O0nyieg agalciag yia Tn Aeiroupyia

c MPOEIAOMOIHZH: nporou
XPNTIUOTTOINTETE TO TTPOIGV, dlaBdaTe

TIG TTAPAKATW TTPOEISOTTOINTIKEG OONYiEG.
DUAEETE OAEG TIG TTPOEIDOTTOINTEIG KAl TIG
odnyieg yIo HEANOVTIKEG Epyaaieg.

MPOEIAONMOIHZH: H uTTEPEKBEDTN
g€ KpadaopoUg PTTOPEi va TTPOKAAETEI

TTPOBANHA OTO KUKAOPOPIKO 1) VEUPIKO
gUaTNPa O ATOUA PE KOKH KUKAOQOpIa

Tou aipatog. Eav aigBavbeite o1 £xeTe
CUUTITWHATA UTTEPEKBETNG O€ KPadaapoug,
¢ntnoTe 10TpIKA BonBeia. Auta Ta
gupTITwpaTa epiAauBdavouv poudiaapa,
ATTWAEI0 AIOBATEWY, TOIUTTAPATA, TOUBAIEG,
TTOVO, YUIKN aTovia Kal aAAayEg aTo

XPWwua A TNV KaTdaTaan Tou 8épparog. Ta
CUUTITWHATA auTd guVABWG eppavifovTal
ata dAXTUAQ, TIG TTAAGUEG i} TOUG KOPTTOUG.

XpnoiyoTToInaTe TO TTPOIOV POVO YIA TIG EPYATIES TTOU
avagépovTal aTo TTapov eyxelpidlo. Avarpegte atnv
evotnta llpoBAsmduevn xprion orm geAida 2.

MpETTEl VO XPNOIMOTTOIEITE TTPOTWTTIKG £EOTTAICHO
TTpoaTaagiag. AvaTpégte aTnv evotnta EEormAiouos
arouiKris mpoaragiag arn geAida 7.

Mnv aTTopakpUVEDTE OTTO TO TTPOIOV OTAV TO HOTEP
ival ge Aeitoupyia.

MpoTou guvdéaeTe To TTPOIGV aTNV TTPICa, OUVOEDTE
TO KOAWSIO TOU HOTEP GTO KIBWTIO NAEKTPIKOU
€COTTAIOHOU.

Mnv a@rvete GAAOUG XEIPITTEG VA XPNTIUOTTOINTOUV
TO TTPOI6V, av dev £xouv dlaBAaael kal KATavonael To
TTapov eyxelpidlo xpnang.

H ekkivnan Tou TTPOIGVTOG ETITPETTETAI HOVO OTAV
£x€l TOTTOBETNOEI N BoupToa. H BoupToa TTpETTEl va
£QAPUOLEl EPUNTIKA OTNV ETTIPAVEIQ, IDIAITEPA KATA
TNV €KTEAEDN EPYOTIWV OE ENPN ETIPAVEIQ.
BeBaiwBeite 011 N BoupTaa dev €xel UTTOOTEI {NUIG
Kal gival kaBapr). Av éxel utTroaTei {nuid n BoupTtoa,
QVTIKATOOTAOTE TNV.

‘OTOV OTAPATACTETE TO YOTEP, TUVEXIOTE TN AciToupyia
Aeiavang péxpl va aTapaTiael TEAEIWG 0 avepioTAPAG.
Av TTpéTTel va yivel EAeyxog Tng diadikagiag
€KKIVNONG, AVAGNKWATE TNV KePaAn Aciavang. Mnv
TTPOCOPTATE adapavTopopa epyaAeia atn SIGPKEIQ
TOU €AEyxou.

To TTPOi6V TTPETTEN VO EKKIVET HOVO OPOU TOTTOBETNOEI
n KEPAAR Agiavang TTavw aTnV eTTIPAVEIQ.

MnV XpNnOIYOTTOIEITE TO TTPOIOV OE TTEPIOXEG OTTOU
uTTOpEi Va TTPOKANBEi TTUpKayIa 1 €ékpnén.

MpETTel va atroguvappPOAOYEITE TO AdAUAVTOPOPO
epyaAeio EmeITa aTTo KABE epyaaia.

BeBaiwBeite 6T 0 digkog epyaAeiwv dev
TIEPIOTPEPETAI, AV AVATNKWOETE TO TTPoidv. O digkog
epyaheiwv guveyidel va TTEPITTPEQPETAI yia Aiyo agou
OTOPOTATEI TO POTEP.

OTav 0QaIPEITE TA AdAUAVTOPOPA EPYOAEIa;,

TIPETTEI VA QPRVETE TO TTPOIOV VO KPUWOEI

KQI VO XPNOIUOTIOIEITE TTPOCTATEUTIKA YAvTIa. Ta
adaPaVTOPOPA EPYOAEID KAIVE TTOAU PETA TN XPACN.
DpovTioTE Vo UVOETETE TO TIPOIOV OE AVaPPOPNTHP
gKOVNG YIO TNV OTTOPAKPUVAN TNG OKOVNG.

Mpétel va BeBalwveaTe OTI TO TTPOIOV EXEI
guvappoloynBei cwaTd.

XpNGOIYOTTOINGTE TOV KPIKO avUywang yia va
QAVUWWOETE TO TTPOIOV.

Mnv xpnaipoTroigite To TTPOIOV av ep@avidel anpadia
{nuidg.

MPETTEl VO EKKIVEITE TO TTPOIOV POVO OTAV N KEPAAR
A€iavang aKOUUTTA aTNV ETTIPAVEIQ, EKTOG AV KAVETE
€Aeyyo Tou diakoTTn ON/OFF.

Mpétrel va XeIpideaTe TO TTPOIOV HOVO KPATWVTAG TO
UTTPOOTA 0OG £XOVTAG Kal Ta 2 XEpla aTn AaBh.

Mnv XpnOIYOTTOIEITE TO TTPOIOV AV JeV EXETE EPTTEIPIa
Kar av Oev €xeTe AABEI OXETIKN EKTTai®eUan TPV

aro TN xpRon. BeBaiwBeite 611 0AoI o1 XEIPITTEG
AapBavouv OXeTIKN EKTTAIdEUDN.
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e Mnv emTpéyeTe O aropa TTou dev Exouv diaBaael Tig
odnyieg va XpnaIPOTTOIRGOUV TO TTPOIOV.

* Av TO TTpOidV XPNOIYOTTOIEITAl OTTO £Va ATOUO HE
HEIWPEVN CWHATIKA 1) SlavonTIKr IKavoeTnTa, Ba
TIPETTEI TTAVTA VO TO TTIRBAETTETE. MpéTTel va givail
TTapWV €vag UTTEUBUVOG eVAAIKAG avd TTATa aTIypn.

*  BeBaiwBeite 0TI OTOV XWPO £PYOATIAG UTTAPXKOUV
pévo £EouaiodoTnpéva AToUa, SIOPOPETIKA UTTAPXE!
Kivduvog gofapoU TpaupaTIoHoU.

« TIp€TTel va TIPOTEXETE VA PNV TTIAGTOUV pouxd,
HaKpId OAAIG 1) KOGUAPATA OTA KIVOUEVD
egCapTrpara.

«  BeBaiwbeite 011 TTOTATE ATAOEPA KOI PE ATPAAEIQ
KOTA TN SIAPKEIQ TNG AEITOUPYIAG.

* H&agvikn egpavian avBpwTwy Kal {Wwwv UTTopEi
VO EUTTOBIOEI TOV ATPAAT XEIPITUO TOU TTPOIOVTOG.
Mpétrel TAVTA Va XEIPICETTE TO TTPOIOV PE TTPOTOXN
KOl va €i0TE €TOIYOI VO DIAKOWETE TN A€ITOUpPYia TOU,
av XPEIAaTEi.

e Mnv emTpéweTe € TTAIdIG VA XPNOIUOTTOINTOUV TO
TTPOIOV.

e Mnv emTpémeTe g€ TTAISIA VA TIQIJOUV UE TO TTPOIOV.

*  ®povTioTe va UTTAPXEI TTAVTA KOVTA 0ag KATTOI0
A&AAo dTtopo OTav XPNTIUOTIOIEITE TO TTPOIOV. AV
oupei atuxnua, Ba ptropeite va AaBete BonBeia av
XPEIOTTEI.

*  Mnv XpnoIYOTTOIEITE TO TTPOIOV AUTS AV €i0TE
KOUPOGUEVOI, APPWATOI A UTTO TNV ETTHPEIA GAKOOA,
VOPKWTIKWY i QaPUAEKWY. AUTO PTTOPEI VO PEIWTEI
TNV 6pACN, TNV KPion ) TOV CUVTOVIOUO 0ag.

*  Mnv XpnoIYOTTOIEITE £V TTPOIOV TTOU £XEI
TPOTTOTTOINGEI OTTO TIG EPYOTTATIOKEG TOU
TTPOJIAYPAPEG.

«  Tlpétrel TTAVTA VA XPNOIUOTIOIEITE EYKEKPIPEVT
egaptrpara. AreubuvOeite aTov avTITTPOTWTTO YIa
TIEPICTOTEPES TTANPOPOPIEG.

E€oTTAIOOG aTOIKAS TTpOooTACiag

XPNOIYOTTOINATE TTAVTA EYKEKPIMEVA TTPOCTATEUTIKA
QKONG KATA TN XPran Tou TrpoiovTog. Tuxov 86pufog
yla HEYAAO XPOVIKO dIACTNHA UTTOPE] VA TTPOKAAETEL
BopuPoyevn atmwAEIa aKONG.

To Tpoidv TTapdayel gKOvn Kal avabupIdaElg TTou
TIEPIEXOUV ETTIKIVOUVEG XNUIKEG ouaieg. MpETel

Va XPNOIUOTTOIEITE EYKEKPIMEVN AVATTVEUTTIKNA
TpoaTaagia.

MpéTel va xpnaipoTrolgite prdTeg Pe XaAURdIvn
€vioxuan aTtnv TePIoXn TwV dOKTUAWV Kal
QVTIONOONTIKEG TOAEG.

Alao@alioTe 6T UTTAPXEI KIT TIPWTWV Bonbelwyv o
Hikpn aTréaTaan.

Kara 10 XEIpIoPO Tou TTPoidVTOG UTTOPEi va
dnuioupynBouv amivenpeg. BeBaiwBeite 0TI UTTAPKEI
TTUPOORECTAPAG TE YIKPH aTTdaTOaN.

Ac@AAeIa e TO NAEKTPIKO pEUpA

MPOEIAOINOIHZH: Ymapxel mavra
Kivduvog NAeKTPOTTANEiag aTro Ta TTpoiovTa

TTOU AEITOUPYOUV PE NAEKTPIKO peUpa. Mnv
XPNOIPOTIOIEITE TO TTPOIOV OTAV ETTIKPATOUV
AOXNUESG KAIPIKEG TUVORKES. Mnv ayyileTe
AYWYOUG AAEEIKEPAUVWV Kal HETOAAIKG
avTikeipeva. MpETel Tavra va XpNaIPOTIOIEITE
TO TTPOIGV OTTWG TTEPIYPAPETAI OTO TTAPOV
EYXEIPIOIO XPAONG YIa VO ATTOPEUYETE
TPAUPATIOUOUG.

e MPOEIAOMOIHZH: nporou
XPNOIPOTTOINTETE TO TTPOIdY, dlaBAaTE TIg

TIOPOKATW TTPOEIBOTTOINTIKEG ODNYiES.

*  XpnOIPOTIOIEITE TTAVTA CWATO EEOTTAITHO OTOMIKAG
TTPOCTATiag KATd TN XPAON Tou TTpoidvtog. O
€COTTAIONOG ATOMIKAG TTPOaTACiag dev ESAAEIPE
TOV Kivduvo TpaupaTiopou. O eE0TTAICUOG OTOMIKAG
TTPOCTATIOG PEIWVEI TOV BaBpo6 TpaupaTiopou o
TEPITITWON aTuxfipaTog. O avTITpoowTTog Ba oag
Bonénael va eTTIAEEETE TOV TWOTO £EOTTAIOUO.

*  XpnaolpoTToINaTe EYKEKPIPEVN TTPOCTATIO PATIWY KOTA
TN XPron TOU TTPOIOVTOG.

*  Mnv @opdre xahapd, Bapid kal akaTdAANAa pouxa.
DpovTioTE Va POPATE POUXA TTOU TG ETTITPETTOUV VA
KIVEITTE EAEUBEPQ.

*  XpPnOIPOTIOIEITE EYKEKPIUEVA TTPOCTATEUTIKA YAVTIO
TTOU TTOPEXOUV OTABEPO KPATNUA KOl OTTOTPETTOUV
TOUG £PEBITUOUG TOU JEPPATOG.

*  Na XpnOIPOTIOIEITE EYKEKPIPEVO KPAVOG TTPOCTATIAG.

MPOZOXH: 1o TIPOIOV TTANPOI TIg
aTTaITAJEIG TOU TTPoTUTTOU EN61000-3-11

Kal N guvdean Tou aTo BiKTUO

TTOPOXNG PEUPOTOG UTTOKEITAI OE OPOUG.
ETTIKOIVWVAGTTE PE TNV apXn TTAPOXAG
NAEKTPIKAG EVEPYEIOG VIO ODNYIEG TKETIKA pE
ToV TPOTTO OUVOEDNG TOU TTPOIOVTOG.

To TTpoidV TIPETTEI VO GUVOEETAI UOVO OE
TIPiCeG pe avTiaTaan pIkpoTepn amo 0,28 Q.
Ma&OeTe TNV avTioTOON TOU CUCTAUATOG OTO
anueio d1laguvdeang atréd TNV apxn TTAPOXNS
NAEKTPIKAG EVEPYEIDG.

Edv To guotnua nAekTpodoTnang éxel
uwnASTEPN avTioTATN, YTTOPE] VO TTPOKUTITEI
HIKPH TITWon Tdong KaTta Tn ekkivnan

TOU TTPOIGVTOG. AUTO PTTOPE Va £TTNPEATE!
TN AeIToupyia GAAwV TTPOIGVTWY, yia
TTOPAdEIYPA, UTTOPE VO TPEPOTRHVOUV Ta
PwTa.

BeBaiwBeite OT1 N 10XUG, N ag@AAeIa Kal n TAan Tou
BIKTUOU €ival iDIEG JE AUTEG TTOU avaypa@ovTal aTnV
TTVOKIOQ OTOIXEIWV TOU TTPOIOVTOG.

MpETTEl TTAVTA VO ATTEVEPYOTTOIEITE TO TTPOIOV TTPOTOU
QATTOTUVOETETE TO PIG NAEKTPIKAG TPOPODOTIAG.

Mnv xpnoigoTroigite To TTPoidV av To KAAWSIO 1) TO PIG
€Xouv uTroaTei {nUId. AWOTE TO T€ £VA EYKEKPIUEVO
KEVTPO a€pBIG yia €TTIOKEUN. Eva kaAwdio Tou
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€XEI UTTOOTEI {NUIG PTTOPEI Va TTPOKOAETEI coRapPd
TPAUMATIONO 1) BdvaTo.

*  ®povTiaTE VO XPNTIYOTIOIEITE CWATA TO KAAWSDIO.
Mnv xpnaoipoTroieite To KAAWDIO yIa VA PETOKIVATETE,
va TpaBnETe R va atmoguvdEaTe To Trpoiov. lNa va

OTTOOUVOEOETE TO KAAWDIO TPOPOBOTiag, KPATATTE TO

Qig.

*  Mnv XpnoiyoTrolgite TO TTPOIOV PéTa O vepd PEYGAOU

BaBoug, 610U pPTTOPEI Va Bpaxei 0 0TTAITSG TOU.
O e¢oTANIoPOG pTTOpPET Va UTTOaTEl {NUId Kal TO
TIPOIOV PTTOpPEi VA TEBE UTTO TATN KOl VA TTPOKOAETEI
TPAUMATIONO.

+  ®povTiaTe va pn €I0XWPENTEl OTO TTPOIOV
TIEPITTOTEPN UYPATia OTTO 00N TTAPEXETAI OTTO TO

guoTNPa vepoUu. EPTTodioTe TNV €TTA@H TOU TTPOIOVTOG

pe 1o vepd TNG Bpoxng. Edv eioxwpnaoel vepd
g€ €va NAEKTPIKO epyaAgio, augaveTal o KivOuvog
NAEKTPOTTANEIOG.

« Ortav guvdEeTe | aTTOOUVOEETE TO KOAWDIO TOU
MOTEP Kal TO KIBWTIO NAEKTPIKOU EOTTAITHOU, TTPETTE
TIAVTA VA EXETE ATTOOUVOETEI TO KAAWDIO NAEKTPIKAG
TPOoPod0oaiag.

Odnyieg yia TTpoidv WE yeiwan

Oev yivel owaTd, YTTOPEi va TTPOKUYEI
nAekTpoTTANgia. Av dev €iaTe BERalol OTI N
Tpida £X€l YEIwOEei owaTd, amreubuvBeite ae
£vav £€0uaIodOTNUEVO NAEKTPOAOYO.

c MPOEIAOMNOIHZH: Av n ouvdean

MnV TPOTTOTTOIEITE TO PIG PEUPATOG OTTO TIG
€PYOOTACIOKEG TTPOSIAYPAPESG TOU. AV TO
@IG peUPATOG 1 TO KAAWSIO PEUPATOG £XEI
utroaTei BAARN ) TTPETTEI va AVTIKOTACTABEI,
atreuBuvBEiTeE aTOV AVTITTPOOWTTO TEPPRIG
NG Husqvarna. ®povriaTe va Tnpeite TOUg
TOTTIKOUG KOVOVIGUOUG Kl VOUOUG.

Edv dev karavoeite TTARpwG TG 0dnyieg
OXETIKA PE TO TTPOIOV YE YEiWwan,
atreuBuvBeite ae évav eE0UTIODOTNUEVO
NAeKTPOAOYO.

'OTav XpNOIYOTIOIEITE TO TTPOIOV OE EEWTEPIKO XWPO,
TIPETTEI VA XPNOIUOTTOIEITE KAAWDIO TTPOEKTATNG TTOU
gival KataAANAo yia Epyaagieg ag eEWTEPIKO XWPO.
AUTO PEIWVET TOV KiVOUVO NAEKTPOTTANEIAG.
®dpovTiaTe n oUvdean pe To KAAWDIO TTPOEKTATNG Va
SiaTnpEiTal aTEYVA Kal O€ aTTOaTA0N aTTo TO £5a¢OG.
DuAdoaeTe TO KAAWDIO TTPOEKTATNG HOKPIG ATTO
TTNYEG BeppdTNTaG, AddIa, aixunpd Akpa A KIVOUUEVA
e¢aptipara. Eav 1o kaAwdio utroaTei nuid,
augdvetal o Kivduvog NAEKTPOTTANEIAG.

BeBaiwBeite 0TI TO KAAWSIO TTPOEKTATNG Eival € KAAR
KATAOTAON KOl OEV £XEI UTTOOTE {NUIA.

Mnv xpnoipoTroleiTe TO KAAWDIO TTPOEKTATNG EVWD
€ival TUNypévo. AUTO PTTOPEI VA TIPOKOAETEI
uTTEPBEPUAvVAN Tou KAAWDIou TTPOEKTAONG.
BeBaiwBeite 0TI TO KAAWSIO TTPOEKTATNG dEV
€pTTOdICEI TO TTPOIGV KATA TN AsIToUpyia.

ZUOKEUEG QOPAAEIAg OTO TTPOIOV

A

MNPOEIAONOIHZH: Mpotou

XPNOIUOTIOINCOETE TO TIPOIdV, dIaBAaTE TIg
TIOPOKATW TTPOEIBOTTOINTIKEG OBNYiES.

MnV XpNOIUOTTOIEITE TO TTPOIOV € TUTKEUEG
A0QAAEIOG TTOU €XOUV UTTOOTEI NUIA 1} Oev
AeIroupyoUv owaTa.

MPETTEl va KAVETE TAKTIKA EAEYXO TWV TUTKEUWV
ag@aleiag. Eav o1 guokeuég aag@aAeiag €xouv
uTToaTEi {nuId ) dev AeiItoupyolv owaTd,
aTreuBuvBEiTeE GTOV AVTITTPOCOWTTO GEPPIG TNG
Husqgvarna.

Mnv KAVETE TPOTTOTTOINTEIG OTIG TUOKEUEG ATPaAEiag.

Aiaxérng ON/OFF

O diokdTTNG ON/OFF YpnaipoTtrolgital yia TNV €KKivnan
Kal T JIaKOTIA AEITOUPYiag TOU TTPOIOVTOG.

XPNOIYOTTOIEITE HOVO YEIWPEVA KOAWDIA TTPOEKTACNG
€EWTEPIKOU XWpPOU pe BuapaTa yeiwang kai Tpida
Yeiwang TTou dEXETAI TO PIG PEUPATOG TOU TTPOIOVTOG.

To poiov dIaBETel KAAWDIO KAl PIG PEUPATOG WE YEiwan.

Mpétrel TAvTa v gUVOEETE TO TTPOIOV OE TTPIda e
yeiwan. Autd pelwvel Tov Kivouvo nAekTpotTAngiag.

Mnv xpnaIPoTToIEITE NAEKTPIKOUG HETATXNUATIOTEG UE TO

TTPOIOV.

KaAwdia Tpoékraang

*  XPNOIYOTIOIEITE HOVO EYKEKPIEVA KAAWSI
TIPOEKTACNG HE ETTAPKEG MNKOG.

* H ovopaadTikn TIUA aTO KOAWDIO TTPOEKTACNG TTPETTEI
va gival idia ) uwnAdTEPN ATTO EKEIVN TTOU

avaypda@peTal aTNV TTIVOKIdA OTOIXEIWY TOU TTPOIOVTOG.

*  XpNnaoIPoTToIROTE YeIWPEVA KAAWDIO TTPOEKTATNG.

2112 - 004 - 27.03.2026



‘EAeyxog Tou Siakorrn ON/OFF

1.

ZTTPWETE TTPOG Ta KATW TN AAPH, YIO VA VOO NKWOETE
TNV KEPAA Agiavang armd To damedo. H miean
avapeaa atnv KeQaAr Agiavang kal ato damedo
HEIWVETQI.

[upiaTte Tov SlakoTTn ON/OFF aTn Béan 1, yia va
Béaete ae AeIToupyia 1o TTPOIdV.

gy

OP

MepipéveTe yia 5 deUTEPOAETITA, UEXPI VO apXigel va
Aeitoupyei To TTPOIGV aTO PEAQVTI.

Ma va dlakoWeTe TN AEIToupyia Tou TTPoiIdVTOG,
yupioTe Tov dlakdTTn ON/OFF atn B¢on 0.

oLl

&

AlaKoTIT| €KTAKTNG AVAYKNG

To KoupTri BIAKOTIAG £KTAKTNG AVAYKNG XPNOIUOTTOIEITAI
yla ypriyopn SI0KOTTA AeiToupyiag Tou poTép. To KoupTri
SIOKOTTAG EKTAKTNG AVAYKNG OTO UNXAVNHPA SIOKOTITEl TNV
NAEKTPIKA Tpopodoaia atd To SiKTuo.

'EAeyX0G TOU KOUTTIOU BIAKOTIG EKTAKTNG aVAYKNG

1. MatAaTe TO KOUPTTi SIOKOTIAG EKTAKTNG AVAYKNG (A)
Kol BeBaiwBeite OTI TO YOTEP OTAUATA.

2. TupioTe TO KOUPTTI IOKOTTAG EKTOKTNG AVAYKNG
Seg16aTpoa (B) yia va TO OTTEVEPYOTTOINTETE.

O0nyieg ac@aAgiag yia TN ouvTripnon

c MPOEIAOMOIHZH: nporou
XPNOILOTIOINTETE TO TTPOIdV, dlaBdaTe

TIG TTAPAKATW TTPOEISOTTOINTIKEG OBNYiEG.
PUAGETE OAEG TIG TTPOEIBOTTOINTEIG KAl TIG
odnyieg yIo HEANOVTIKEG EPYOTiEG.

* Alatnpeite OAa Ta e€apTApaTa g€ KOAR KaTdaTaon
Kal BePaiwbeite 6TI OAEG o1 BIATALEIG OTEPEWANG Eival
TPIYMEVEG CWATA.

*  Mnv XpnoigoTrolgite To TTPOIdV €AV €XEl UTTOOTEI {nIG
n Oev Aeitoupyei owaTd. MpEmel va ekteAeiTe GAOUG
TOUG EAEYXOUG, TN GUVTAPNAN Kal TO O€PRIG OTTWG
avagépovtal aTo TTapdv eyxeipidlo. OAeg o1 AAAeg
£PYOTIEG TUVTAPNONG TTPETTEI VO eKTEAOUVTAI OTTO
EYKEKPIYEVO QVTITTPOOWTTO TEPPIG.

*  AlakOoyTe TN AgiToupyia Tou TTPOIGVTOG Kall
QATTOGUVOEDTE TO PIG PEUPATOG, OTAV AVTIKABIGTATE TA
adapavtopopa epyaleia. TomoBeTAaTE TOV SIOKOTITN
ON/OFF atn 6éan 0.
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* HemBewpnaon TPETTEI va EKTEAEITAI PE TO POTEP

Avarpégre atnv evotnta Kabnuepivrj ouvrriponon arn

OTAPATNPEVO KOI TO QIG NAEKTPIKNAG TPOPodoaiag gehida 17.

QATTOOUVOEDEPEVO.
* Tpétrel va ekTeAEITE TN OUVTAPNAN, YIA VO

e€aa@aAileTe OTI TO TIPOIGV AgITOUPYEi TWATA.

Aeiroupyia
EIO'GY(DYﬁ 3. Agou puBpicete Tn BEan TnG AaBng, TpapngTe Toug
SIaKOTITEG agpaAeiag TNG AaBng TTpog Ta Tavw (A)
MPOEIAOMNOIHZH: Mpotos Kal ToTroBeTAaTE Ta aTn Béan adpaveiag (B).

A XPNOILOTIOINTETE TO TTPOIOV, TIPETTEI VO

SIOBACETE KAl VA KATAVONJETE TO KEPAAQIO
yIa TNV a0QAAEIQ.

Pubuion g xeipoAapng
O1 JIaKOTITEG ATPAAEING TNG XEIPOAARHG UTTOPOUV Va
OTPaAYOUV TTPOG Ta OegId, TTPOG Ta APITTEPA i} va TEBoUV
oTtn B€an adpdveiag.

1. XahapwaTte Toug dIAKOTITEG aaPaAeiag (A) Kal
puBpioTe TN Aafn (B) otn B¢an adpdveiag.

2. Z@itTe TOUG DIAKOTITEG ATPAAEING VIO VO PUBUITETE TN
0éan.

0¢an, mm/in.

Yyn AaBrig
©¢on AaBng Yyog Aapng PG | Yyog AaBrig PG
280 S 280
Méyiatn emavw | 1120/44 835/33
0¢éan, mm/in.
Opigovria 6¢on, | 935/37 925/36
mm/in.
Méyiotn katw 750/30 1000/39

Pubuion Tou Uyoug Tou TTAQIGiou

H ywvia Tou Aaigiou aAAddel, waoTe va diapolpadeTal To
Bapog Tou TTAaigiou. Me auTdv Tov TPATTO PEIVETAI i
augavetal n Triean Agiavang aTnv TMIPAVEIQ.

Mropeite va puBuideTe TN ywvia yia va €TITUXETE PIa
KaAr B€an epyaaiag yia Toug dIAQoPoUg XEIPIOTEG.

10
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1. AmoouvdéaTe To KOAWwSIO Tou poTép (A) atrd To
KIBWTIO NAEKTPIKOU €OTTAIGHOU.

2. Agaipéate Tn XelpoBida aagpdaiiang (B).

3. EmAégte TNV KataAANAn Béan (C) yia Tn Asitoupyia
Kal ToTroBeTATTE TN XEIPORIdA agpdaNiang (B) atn
gWaoTH OTTA. ZTNV KATW OTTA augdveTal n Triean
Aeiavang kai To UYPog TNG XEIPOAABAG. TNV TTAVW
OTTA PEIWVETAI N TTiETN Agiavang Kal To UYog TNG
XEIPOAABAG.

Mieon Aeiavang

AvaTpégTe OTOUG TTIVOKEG YIa TV TTiETN Agiavang atnv
emeavela yia KaBe BEan oTTAG.

TommobiTnon TwvV adapavToPOpwy pYaAtiwv

H To1moBéTnan Twv adapavioPopwy £pYaiEiwv aTov
BioKo epyaAeiwy £Xel ETITITWAEIG TNV ATTOGd0AN TOU
TPOioVTOG. O TUTTOG TOU adapavTo@Opou epyalgiou Kai
0 apIBUOG TwV OTOIXEIWY TOU £X0UV anuaaia.

XpNOIPOTIOINATE TTUPOCUTCWHATWHEVA adAHAVTOPOPA
epyoAsia pe 2 aToixeia yia ouvnBeIg epyaaieg Asiavang,
yla €TMITTEdWAN TG ETTIPAVEING I VIO TNV 0Paipean
EAAPPIWV AVWHANIWV.

XpPNOIYOTTOINGTE TTUPOCUCCWHATWHEVA AdAPAVTOPOPA
epyaheia pe 1 adapavto@opo ATOIXEIO YIa augnuévn
TTiEan a1mo TO AdapPavVToPOPO epyaAeio. Autrh n
TOTTOBETNON €ival yia BaplEg eQpappoyEG Agiavang OTTou
arraiteital peyaAn duvapn.

Ma 1 M0 SUTKOAEG EQAPPOYEG aPaipeTng

AVWHAAIWY, GUVIGTOUME VO XPNOIPOTIOIEITE EPYOAEID TTOU
AeIToupyoUv Povo TTPogG pia kKaTeUBuvan Kai dlaBéTouv
adapaviopopeg kopugpég PCD.

MepIEXOUEVA Ta epyareia PIRANHA™ gival
KOTAOKEUATPEVA VIO AEITOUPYIa HOVO TTPOG Hia
KaTeuBuvan.

AdapavTopopa TURHATA PE HETAAAIKO OUVEETIKG UAIKO

I'Ieplexépeva H Husqvarna ouviaTd T xpron
PUBUIONG 2 TUNUATWV.

H puBuion Twv TUNPATWY SiapavTiol aTo TpIReio Ba
€TTNPEdael TNV amodoan. H pubuion emrnpeddel Tov
pPUBPO Epyaadiag Tou TTPOIGVTOG Kal TNV TEAIKA TTOIOTNTA
NG ETMIPAVEING.

YTapyouv d1a@opeg diatagelg epyaleiwy dIapavTiwy TTou
UTTOpOUV va TTpoagapTnBouv aTo TTPOoIoV.

+  Ta PG 280 MAApeg O€T - ECWTEPIKA KAl EWTEPIKN
aeipd. OpaAr agaipean €MIPAVEIAG.

Kartw, kg/lbs Kévtpo, kg/lbs Emévw, kg/lbs
23/51 25/55* 27/60

Me agegoudp avrifapou

17/37 20/44* 23/51

* EpyoaTtaagiokr puBuion

Adapavtopdpa epyaleia

Y1dpxouv TToAAoi TUTTOI AdAHAVTOPOPWY EPYAAEiWY
yla To TTpoiov. ATreuBuvBeite aTo £§ouaIodOTNUEVO
KEVTPO T€PRIG 1 eMaKePOEiTE TN dleUBUVAN
www.husgvarnacp.com yia va eTTIAEEETE TO TWATO
adapavToQopo epyaAeio.
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* o PG 280 ZeT e§apTNUATWY - ECWTEPIKN KAl
€CWTEPIKA O€Ipd. ATTOTEAETHATIKI aPaipeadn ETTITTEdNG
ETTIPAVEING.

EmiAoyn Twv evBedelypévwy yia Tn Aemoupyia gag
OUYKOANUEVWY HE PNTIVI SIGUAaVTIWY

AUTOG 0 TTivakag TrepIAapBAVEl TIG BATIKEG DIATALEIG YIa
Ta OUYKOANPEVa Pe pNnTivn adapavToQopa TUAPATA.

* o PG 280 Zet e§aptnUATWY - EEWTEPIKN TEIPA.
ATTOTEAETUATIKY a@aipeadn TNG OKANPAG ETTIPAVEIAG.

Emgaveia MARpeg | Miod
O€T - O%T -
e€wre- | e€wre-
pIKA pIKA
oeipd | oeipd

MNa oTiABwaon pwadikou A TETpIVWY | X

TTAQKWV

MNa dnuioupyia véag em@aveiag o€ X

Hwaoaikd f TETPIVEG TTAAKEG

Ma oTiABwan NG £MIPAveIag daTTe- X

SwvV aTrd oKUPOSEUD - TKUPODEUT

OKANPO

Ma oTiABwan NG MPAveiag daTre- X

SwvV aTro oKUPOdEUA - OKUPODEPT

UETPIO

MNa oTiABwan NG £MEAvEING daTTE- X

SwV a1Td OKUPOBEUA - OKUPODEU

HaAako

« o PG 280 S MANpeg osT - eEwTEPIKN TEIPA.
ATTOTEAETUATIKY a@aipean TNG OKANPAG ETTIPAVEIAG.

* Ta PG 280 S ZeT €apTnUATWY - EEWTEPIKH TEIPA.
MoAU emBeTIKA apaipean aKANPAG ETTIPAVEIAG.

Evépyeieg TTpiv a1TO TN XPRon ToUu

TIPOIOVTOG

1. AloBAaTe 10 €YXEIPIDIO XPrIONG TTPOTEKTIKA KAl
BeBaiwBeite OTI £XETE KATAVONTEI TIG ODNYiES.

2. Na TpaypaToTToIEiTE NUEPATIA TUVTAPNAN. AVaTPEETE
aTtnv evotnta Kabnuepivrj auvrronan arn geAlda
17.

3. BeBaiwBeite 0T TO TTPOIOV £X€I TUVAPUOAOYNOEi
gwaTd Kal dev £XEl UTTOTTE] NUIA.

4. TotroBeTnaTE TO TTPOIOV OTNV TTEPIOXN EPYATIOAG.
5. BeBaiwBeite 0TI UTTAPXOUV ODAUAVTOPOPA EPYOAEIT
aTov Jioko epyaAeiwV Kal 0TI gival KOAG OTEPEWEVQ.

6. ZUVOEOTE TOV QVAPPOPNTAPA TKOVNG GTO TTPOIOV.
AvaTpégTe aTnv evoTnTa ZUVOETn avappopnTipa
akovng arn gedida 16.

7. PubBpioTe TN xeIpoAaBn yia va emTUXETE TO
QTTAITOUPEVO UYOG EPYATIAG.

8. [potou guvdEaeTe To TTPOIGV aTnV TTPIda,
BeBaiwBeite 0TI TO KAAWSIO TOU POTEP Eival
guVOEDEPEVO OTO KIBWTIO NAEKTPIKOU EEOTTAIOHOU.

9. XuvdEéaTe TO QIG NAEKTPIKAG TPOPOdOoaiag Tou
TIPoIGvTOg aTNV TTPIda.

10. BeBaiwBeite 6T yvwpifeTe TTPOG TTOI0 KATELOBUVAN
TIEPITTPEPETAI TO POTEP.

1

-

.MNa 1o PG 280, yupioTe T0 KOUPTTI SIOKOTTAG €KTOKTNG
avaykng degIOaTPOPa yia va BeRaIwOEITE OTI £XEI
QTTEVEPYOTTOINOEI.

12
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‘EAeyx0g TNG KaTewBuvang TrePIGTPOPIG TOU
Hotép PG 280

1.

EKKIVAOTE TO TTPOIOV. AvaTpéSTe aTnV evoTNTa
Ekkivnon tou mpoiovrog arn geAida 13.

MeTtd a1 YepIKA SEUTEPOAETTTA, BIOKOWTE TN
A€IToupyia Tou TTPOIOVTOG. AvaTpESTe TNV voTnTa
Aiakorrrj Agiroupyiag Tou mpoidvrog arn geAida 13.

BeBaiwBeite 0TI TO POTEP €XEI TN CWATH KATEUBUVAN
TEPIOTPOPNG. H owaTh kaTelBUvVON UTTOBEIKVUETAI
atd éva BEAOG aTO ETTAVW PEPOG TOU KAAUPPOTOG
QAVEUIOTAPOA.

|

Edv eival amrapaitnto, aAA&gTe TNV KatelBuvan
TIEPIOTPOPNG TOU POTEP. AvaTpESTE OTNV evoTNTA
AAayri kareuBuvang meEPIOTPOPIiS TOU LOTEP (10XUE!
HOVO yia TpI9aciko pevua) PG 280 arn oeAida 13.

AM\ayn KareuBuvang TTEPICTPOPIG TOU HOTEP
(1ox0e1 pévo yia 1PIPacikd peuua) PG 280

1.

MNa va dlakdweTe TN AIToupyia TOU POTEP, YUpIiaTE
Tov diakotrtn ON/OFF atn 6éon 0. Avatpé€re atnv
evotnta Aiakorrij Agiroupyiag Tou mmpoiovrog arn
aehida 13.

2. TlepIyéveTe PEXPI TO TTPOIOV VO OTAMATATEI EVTEAWG.

AmrooguvdéaTe To KAAWDIO ETTEKTATNG ATTO TO BUCUA
TPo®0d0aiag I0XU0G TOU TTPOIOVTOG.

4. TupioTe TOv dIAKOTITN AvaaTPO®EA TOU BUTUATOG

10xU0G OTO TTPOIGV aTNV avTioTpogn BEan.

5. ZuvdéaTe To KOAWDIO PEUPATOG Kal EAEYETE TNV

KOTEUBUVON TTEPITTPOPNG TOU HOTEP. AVaTpESTE OTNV
evoTnTa EAgy)0S NG KATEUBUVONG TTEPITTOOPIIS TOU
porép PG 280 arn gedida 13.

Ekkivnon Tou 1TpoiévTog

1.

MigaTe eEAa@pwg TPOG Ta KATW TN XeIPOoAaBh, yia

VO aVOONKWOETE TNV KEQAAT Agiavang atmd Tnv
€mM@Avela kara Tepitrou 1 mm. Me auTov ToV TPOTTO
HEILVETQI N TTiEON OTNV €MIQAvela. Mnv avagnkwaoeTe
TeA€iwg TNV KEPAAN Agiavang arrd Tnv emQAvEIa.

2. TupioTte Tov dlakdTTn ON/OFF 0tn B€0on 1, yia va

B¢oeTe ag Aeimoupyia To TTPoidV. Méoa ae ANiyoTepo
atd 5 deuTePOAETTTA, TO TTPOIGV apXiel va AsIToupyei
aTo pehavri. AvaTpégte atnv evotnTta Aiakommg
ON/OFF arn oeAida 8.

AIOKOTTR AEITOUpYiag Tou TTPOIOVTOG

A

MPOZOXH: Mnv avaonKwveTe Tov

digko epyaleiwv atrd Tnv empaveia oTav
apnverte 1o potép. O Bigkog epyaleiwv
TIEPIOTPEPETAI YIA Aiyo a®OU OTAPOTATEI TO
HoTép. MeyaAo PEPOG TNG aKOVNG PTTOPEI
va JIo@eUyel OTOV a€pa, JE ATTOTEAETHA va
TIPOKAAEITAI {NMIG OTNV ETTIPAVEIQ.
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MPOZOXH: Eav exreheite Aeiavan
KOAWBOoUG ag@aATou, Bagng ) 1I008Uvapou

UAIKOU, TTPETTEI VO OVATNKWVETE EAAPPWG

TO UTTPOCTIVO YEPOG TOU TTPOIOVTOG OTaV
aTapaTd o digkog epyaAeiwyv. Av dev
QAVAONKWOETE TO TTPOIOV, PTTOPET VO KOAATEI
aTnv KOAWAN EMPAVEIQ.

2. MNpooaptAaTE TO KAAUPPA OTO OTAPIYUA.

1. Tia va JIakOWeTe TN AEIToUpyia TOU YOTEP, YUPIOTE
Tov diakoTTn ON/OFF otn 6¢an 0. Avarpégre otnv
evotnta drakormrrng ON/OFF arn oeAida 8.

2. TMpémel va diatnpeite Tov digko epyaleiwv ae
€A Ye TNV em@aveia. Mpémel va BeBaiwveaTe
OTI 0 8iOKOG EPYOAEIWV DV TTEPIOTPEPETAI TTPIV
QVAGNKWOETE TO PUTTPOCTIVO PEPOG.

3. AmoguvdéaTe TO QIG NAEKTPIKAG TPOPOBOTiag aTro
TNV Tpida.

MNa Aciavan ge akpo PG 280
1. AgaipgaTe Tig Bideg (A) kal To KaAuppa (B).

3. 'Eva TpoaTaTeuTIKO TTOW OO TO KAAUPUO OTTOTPETTEI
TIG {nNMIEG aTOV TOiX0. AQaIPEDTE TIG 2 BidEG KAl TO
TIPOCTATEUTIKO, AV XPEIAZeTal va Yivel Agiavan KovTa
aToV TOixO.

14
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5. Me T0 631 0ag, dWATE GTOUG TPOXOUG TNV KATAAANAN AVTIKGT(]OTGOT] TWV aGapawow()pwv
wvia. .
! EPYaAEiwV

MPOEIAONMOIHZH: Amocuvatare

MNPOEIAOIOIHZH: Ta

adapavto@dpa epyaleia PTTopei va
avaTITuggouv TToAU uwnAn Bepuokpaaia.
MpéTTel va XpNOIYOTIOIEITE TIPOTTATEUTIKA
yavria.

A TO QIG PEUPATOG.

1. TupioTe Tov diakotTn ON/OFF atn 6éan 0 kai
ATTOTUVOEDTE TO PIG PEUPATOG YIA VO JIOKOWETE TN
AeIToupyia Tou TTPOIOVTOG. AvaTpEéETe OTNV evoTNTA
Aiakorrrj Agiroupyiag Tou mpoidvrog arn oeAida 13.

6. Eav eival amapaitnto va yivel Agiavan atn degid
TTAEUPA, Ol TPOXOI TTPETTEI VA €ival GTPAUHEVOI TTPOG
TO APIOTEPA.

2. ToTAOTE TO KOUWTT DIAKOTIAG €KTAKTNG AVAYKNG.
3. TomoBeTAOTE TO TIPOIGV OTN BECN CUVTHPNONG.

MPOZOXH: To TIPOIOV TTIPETTEI VA
ToTroBeTEiTON OTN BTN TUVTAPNONG POVO

TTAVW O€ OPICOVTIO ETTIPAVEID.

a) Narto PG 280

7. Eav gival amrapaitnto va yivel Agiavan atnv apioTepn
TTAEUPA, Ol TPOXOI TTPETTEI VA €ival GTPAUPEVOI TTPOG
Ta O€ld.

8. TMa katelBuvan Twv TPoXwV ot eubEia,
€UBUYPOPYIOTE TO KOKKIVO ONpadI aTov dgova Twv
TPOXWV (A) pE TO KOKKIVO anuddi ato trAaiaio (B).
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4. XpnaoiyoTroInaTe oQUpI yIa VO aQaIPETETE TA
adapavropdpa epyaleia.

5. ZTepeWwaTe Ta KAIVOUPYIQ adapavTo®dpa epyaleia
aTov DioKO EPYOAEIWV.

6. TotmoBeTaTe TO TTPOIGV OTN B€0N AcITOUPYiag.

2uvdean avappo@nTriipa akdvng

XpnaolyoTroInaTe éva aUaTNHa avappoenTipa GKOVNG
g Husqvarna.

1. ZuvdETTE TOV avappoPnTAPa oKOVNG ATO TTPOIOV.
XpnaiyotroinaTe eUKauTITo cwAnva 50 mm (2").

2. BeBaiwBeite 0TI Ta QiATPA OTOV avappoPnTAPa
aKovng gival kaBapd kal v €XOUV UTTOOTEI {npId.
PpovTioTe va TTapaKoAouBEiTe TN aKdvVN KATA TN
SIApKeIa TNG AeiToupyiag.

Zuvrnpnan

Eicaywyn

MPOEIAOMOIHZH: Mpotou
EKTEAETETE EPYATIEG TUVTAPNANG, TTPETTEI Val

O10BATETE KAl VA KATAVONTETE TO KEQAAQIO
Y10 TNV a0QAAEIQ.

Mo OAEG TIG EpYaTieg GUVTAPNONG KAl ETTIOKEUNG
aTo TrPOiodV, gival aTrapaitnTn EISIKN EKTTAIdEUAN.
MrropoUpe va eyyunBoUpe yia Tn dlaBeaipdTnTa TWV

ETTAYYEAUATIKWY ETTITKEUWY Kl TN ouvThpnan. Av o
AVTITTPOOWTTOG 0aG deV gival AVTITTPOOWTTOG T£PRIG,
MIAACTE TOU Yyia TTANPOQOPIEG OXETIKA UE TOV TTANCIETTEPO
AVTITTPOOWTTO T£PRIG.

Ma AeTrTopepEaTepeg TTANPOPOPIEG, avaTpeSTe aTn aeAida
www.husqgvarnacp.com.

16
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Kadnpepivij auvtiipnon

Ka®nuepiv auviipnan onuaivel va kaBapilete To
TIPOIOV. Znuaivel £TTIONG va KAVETE EAEYXO TNG NAEKTPIKAG
TPo®Yodoaiag, TNG BoUpTaag Kal Tou dioKou aUyKPATNONG
TwV epyaAgiwv Agiavang.

KaBapiguog Tou mpoidvrog

A

MPOZOXH: Eav PPAcel TO Avolypa
€I0aYyWYNG aépa, PEILVETAI N aTTGdo0N
TOU TTPOIOVTOG Kal PTTOPEI VO TTPOKANBEI
uTTEPBEPAVAN TOU LOTEP.

MpéTel TAVTa va OTTOGUVOEETE TO QIG ATTO TNV TIPida
TTPOTOU EKTEAETETE KABAPIOPO, TUVTAPNON 1) TTPOTOU
OUVOPHOAOYATETE TO TTPOIOV.

Mpémer mavTa va kabapidete 6Ao Tov EEOTTAIOPO aTO
TEAOG TNG EPYATIUNG NUEPAG. Mnv XpnaipoTroleite
aguaTnua TTAUGNG e UWnAn TTiEan yia va KabapioeTe
TO TTPOIOV.

MpETTel va eKTEAEITE TTAVTA TN GUVTAPNON O€ ETTITTEDO
£50POG.

A@aipéaTe Ta UNIKA TTOU TUXOV @PAdouv Ta avoiypaTta
SiEAeuong aépa. To TTPoIdV TIPETTEN VA £XEI TIAVTA
ETTAPKWG XOPNAR Beppokpaaia.

‘EAeyx0g TNG NAEKTPIKAG Tpopodoaiag

A

MPOEIAOMOIHZH: Mnv

XPNOIPOTTOIEITE KAAWSIA TTOU £XOUV UTTOTTET
Znuid. Eva kaAwdIo TTou €Xel UTTOOTEI NI
pTTopei va TrpokaAéasl doapd TPAUPATIONO
n Bdvaro.

BeBaiwBeite 0TI T KAAWDIA NAEKTPIKAG TPOPODOTiag
Kal TTIPOEKTATNG gival ABIKTA Kal g€ KaAR KaTdaTaan.
Mnv XpnOIUOTTOIEITE TO TTPOIOV AV TO KAAWDIO
NAEKTPIKAG TPOYodoaiag utroaTei nuid. H
JUVTAPNON TOU TTPOIOVTOG Ba TTPETTEN VAl YivETal aTTO
EYKEKPIUEVO QVTITTPOOWTTO OEPPIG.

‘EAeyxog Tng Bouptoag

BeBaiwBeite 0TI n BoupTaa eival aképaia.

BeBaiwBeite 0TI N BoupToa EpXETAI O€ ETTAPH YE TNV
EMQAveIa.

‘EAeyx0g TOU BiOKOU GUYKPATNONG TWV

epyaAeiwv Agiavong

A

MPOZOXH: H KaTaaTaaon Tou Sigkou
TUYKPATNONG TwV epyaAgiwv Agiavang gival
gnNUAvTIKA yio TV arodoan Kal TV
ag@aAcia.

1.

A@aipéaTe Tov dioko epyaheiwv (A).

L I®

=)

Q

RSV

EgeTdaTe Tov 8ioko OUYKPATNONG TwV EPYaAEiwV
Agiavang yia {nUIEG 1 YIa BOPG aTOUG AATTIXEVIOUG
KUAivdpoug (B).

Av xpelddeTal, avTIKATOOTAOTE TOUG AOOTIXEVIOUG
KUAiVpoug.

EmiAuon TrpoBAnuaTwyv

To TTPoidV OV EKKIVEI

BeBaiwBeite 011 dev uTTAPXEI {NMIG OTO CUCTNHA
NAEKTPIKAG TPOPOdOTiag Kal aTa KAAWDIA NAEKTPIKAG
TPOYOd0Tiag.

EAéyETe TO KOUPTTI DIOKOTTAG AEITOUPYiaG EKTOKTNG
avAaykng, yupiate To KoupTri 8e§160TPOPA YIa VA TO
OATTOOUMTTAEEETE.

EAéyEte TN Auyvia utrep@opTwong. Edv n Auyvia
UTTIEPQOPTWAONG EiVAl AVOPUEVN, AQAOTE TO HOTEP

VO KPUWOEL yIa Aiya AETTTd, péxpl TO TTPoIdV va
€TTaVENDEI auTOUATO.

To poidv dev TUYKPATEITAI EUKOAQ

270 TTPOIdV £XEI TOTTOBETNOEI TTOAU PIKPOG apIBHOG
ASAPAVTOPOPWY EPYAAEIWV.

O emAeypévog TUTTOG adapavToPOpou epyaeiou dev
€ival owWaTAG YIa TV ETTIPAVEIQ.

XpnaoiyoTroigital uwnAn €viaon peUPaATog aTd To
HOTEP yIa TN AeiToupyia.

MpéTTel va XpNOILOTIOIEITE TOV GUVIGTWHEVO apPIBUO
adapavVTOPOPWY EPYAAEIWY, WATE VA PEIWVETAI N
SUvapn TToU aOKEiTaI GTO TTPOIOV Kal GTOV XEIPIOTH.
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AvatpégTe aTnV evotnTa Adauavropopa Tunuara Le
HETaAIKG ouvOeTIKO UAIKO oTn gedida 11.

To poidv KAVEI ATTOTOUES KIVATEIG

BeBaiwBeite 611 OAa Ta adapavropopa epyaleia gival
TOTTOBETNPEVA TWATA Kal OTI €X0uv OAa TO i3I0 UYOG.

To mpoidv otapard {aevika va
AeIToupyei

Av TTpoKUWYEI UTTEPPOPTWON TOU TTPOIOVTOG,
EVEPYOTTOIEITAI TO CUTTNHA TTPOCTATIOG OTTO
UTTEPPOPTWAN KAl DIOKAOTITETAI N AEITOUPYIa TOU
HOoTEP.

MeéaTe Tn diATagn TPOCTACIAG ATTO UTTEPPOPTWAN YIa
Va ETTAVOPEPETE TO TTPOIOV. To TTPOIOV TTPETTEI VO
KPUWOEI YIa VO UTTOPETETE VA TO ETTAVEKKIVATETE HE
Tov diakottn ON/OFF.

BeBaiwBeite 0TI T KAAWSIA TIPOEKTATNG DEV EXOUV
uTTEPPBOAIKG PEYAAO PNKOG.

To poidv oTapara Katd Tnv eKKivnan

MNa kaAn arédoan Tou KIvnTAPa, XPEIAZETal TWATH TAoN
TPOP0dOaiag. Av XpnaipoTroinfouv KaAwdia TTPOEKTAaNG
pe TTOAU peydho prikog fi/kal TToAU pIkpr) dlaTopn,
pelwveTal n 10X0G Tou POTEP KATA TN AEIToupyia.

.

Z¢ TIEPITITWAN UTTEPPOPTWAONG TOU HOTEP, TTIETTE TN
diaragn TPoaTagiag ato uTTEpPOPTWAn. Av auTtd
Oev Bonbroel, ameuBuvBeite g éva e§oualodoTnuEvo
aguvepyeio.

BeBaiwBeite 0TI T KAAWDIA TTPOEKTATNG DEV EXOUV
UTTEPBOAIKG PEYAAO UNKOG.

Edv mrpokUyel uTrep@OPTWON TOU HOTEP, aVAREl

n Auyvia uTTEp@POPTWONG. MePIPEVETE 2 AETITA

Kal TTpoaTradnaTe Eava. Av auTo dev BonBnatel,
aTreuBuVBEiTE O€ éva £EOUTIOBOTNUEVO TUVEPYEIO.

Metagopd kal ammobnkeuan

Merag@opd Tou TTPoIdVTOG

Mpétrel va oTepewveTe KA TO TTPOIdV dTavV TO
METOQEPETE, VIO VA OTTOPEVYETE {NMIEG KAl OTUXNUATA.
Kara Tn didpkeia TNG HETAPOPAG, TTPETTEI VA
XPNOIYOTTOIEITE TTPOCTATEUTIKO KAAUPUA OTO TTPOIOV.
To TPOoaTATEUTIKO KAAUPHQ OEV a@rVEl TA OTOIXEI
NG eUONG, 6TTWG N BPoxN Kai To XI16vI, va épBouv ae
ETTAQPN YE TO TTPOIOV.

To Tpoidv ptTopEi va XwpIaTei g€ 2 TuAPaTa. AuTo
BIEUKOAUVEI TN PETAPOPA.

Kard Tnv aviywan Kal Tn PJETakivnan Tou
TIPOIOVTOG, TTPETTEI TTAVTA VA XPNOIUOTTOIEITE TOV
Kpiko avUWwang TTou €ival OTEPEWHEVOG OTO TTPOIOV.

PUBuion Tou TTpoidvTog oTn Béan
peTagopag PG 280

Kartd Tn didpkeia TNG HETAPOPAG, TTPETTEI VO
XPNOIUOTTOIEITE TTPOCTATEUTIKO KAAUPUA aTO TTPoiov. To
TIPOCTATEUTIKO KAAUPO BEV OQRVEI TA OTOIXEID TNG
@Uang, OTTwWG N BPOoxXM Kal To X16vi, va £pBouv ot eTTapn
HE TO TTPOIOV.

To Tpoidv PTropei va XwpIoTei g€ 2 TuRuaTa. Auto
OIEUKOAUVEI TN IETAPOPA.

MpETTEl TTAVTA VO HETAKIVEITE TO TTPOIOV PE TOV KPIKO
aviypwang Kai Tn XeipoAapn.

1.

ATTOGUVOEDTE TO KAAWSIO TOU HOTEP OTTO TO KIBWTIO
nNAekTPIKOU €EOTTAIGHOU (A).

18
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2. TpaBngre Tpog Ta £§w Toug Treipoug aag@aAliang (A)
Kol agaipéaTe TG Bideg (B) oe kaBe TTAEUpa TNG
KEPAANG Asiavang.

4. Zmpwére TN Aar) TAvw aTNV KEVTPIKA apBpwan Kat,

TAUTOXPOVQ, SITTAWOTE TO TTAVW TTAAiTIO TTPOG Ta
EUTTPOG. To TTpoidv BpiokeTal oTn BN avuywaong.

S

o

L) ‘ 5. Agaipéare TIg XeIpoPIdeg aapaliang (A) yia va
XaAapwaoeTe To TTEAa aTAPIENG (B).

3. AQaIp£aTE TO GOTT TWV TPOXWV ATTO TNV KEQOAN
Aeiavang.

6. KpatiaTe T xeipoAapn yia va SiatnprnoeTe atabepo
TO TTAQICIO KAl PETAKIVATTE TO TTEAUA GTAPIENG TTPOG
TO £§W KAl TTPOG TA TTAVW.
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7. KpatAaTte Tn xeIpoAafn) e TO Eva XEPI KOl TTIETTE TN
A Tavw aTnV KEVTPIKN apBpwan. Me Tov TpOTTO
auTo, TO TTPOIOV PTAvVEl aTn B€an SiTTAwanNG.

9. Mepdate Tov Treipo aopaliong kai Tn Bida acpaAiong
até 1N 6¢an (A) atn Béan (B), yia va ag@aligeTe To
TTPOIOV.

PUBuIoN TOU TTPOIGVTOG OTN Béon
HeTagopdas PG 280 S

1.

ATTOgUVGETTE TO KAAWDIO TOU JOTEP OTTO TO KIBWTIO
NAEKTPIKOU €EOTTAICOU.

2. TpaBngre Tpog Ta £Ew Toug TTEipoug aapaliang

(A) ka1 apaipéate TIg Bideg aapdaiiang (B) oe kaBe
TTAEUPA TNG KEPAANG Agiavang.

O
Ik
""'

My
By
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3. AQaIp£aTe TO GOTi TWV TPOXWV ATTO TNV KEQOAN ATroouvappo )\()Ynon ToUu TTAaioiou PG
Agiavang. 280 S

1. AgaipéaTe TIG Bideg (A) atro To TTAdiglo.

A MPOZOXH: Mnv agrogete TO
mAaiglo, yiati Ba Téael.

4. AxkoupTriaTe TO TTAQICIO OTO JATTEDO HE TOV EAATTIKO

TIPOPUACKTHPA WG OTAPIYUA, VIO VA PNV TIETEL. 2. ByahTe £€w To MAaioio (B).

ZT1EPEWON TOU TTPOIOVTOG O OXNHA YIa
HETaQOPAa

ZT1EPEWATE KOAG TO TTPOIOV OTN JIAPKEID TNG PETAPOPAG,
Y10 VO QTTOTPEWETE TNV TTPOKANTN ATUXNPATWY KAl
ZnuIwv aTov eEOTTAIoNO. To TTPoidV dIaBETEl OTTEG TTOU
XPNaIPOTTOIoUVTal PE INAVTEG VIO T OTEPEWAN TOU
TIPOIGVTOG OTO OXNHO.

1. ZTEPEWATE TOV IUAVTA OTIG OTIEG.

2. ZITEPEWATTE Kal OQYIETE TOV INAVTA GTO OXNMA.
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Aviywaon Tou TTPoiovTog

1. XpnaoiyoTroInaTe Tov KPiko aviywang yia va
AVUYWOETE TO TTPOIOV.

2. BeBaiwbeite 0TI TO TTPOIOV €ival ICOPPOTTNHEVO OTAV
TO ONKWVETE. ZNTACTE ATTO £VAV TTAPICTAPEVO VA GOG
BonBnael kata TNV avuywan Tou TTPOIOVTOG.

ATTOOiKEUAT) TOU TTPOIGVTOG

*  To poiodv TTpéTTel va QUAGTTETAI HOVO TE
£0WTEPIKOUG XWPOUG.

*  ®UAAETE TO TIPOIOV T€ KAEIDWHEVO XWPO, WATE
VO EPTTODIOETE TNV TTPOCRACN g€ TTAISIA 1 YN
€YKEKPIUEVA ATONO.

«  ®uAlagTe TO TTPOIGV TE aTEYVO XWPO, TTOU BEV
€TTNPEACETAI ATTO TOV TTAYETO.

Améppiyn Tou TTPOIGVTOG

To gupBoAo anpaivel 6T To TTPOIOV dev gival OIKIAKO
aTépPIYHA. AVOKUKAWAOTE HETW TOU TOTTIKOU GUTTAPATOG
gUAAOYAG NAEKTPIKOU KAl NAEKTPOVIKOU €§OTTAIGHOU. AUuTO
guuBAaAAel aTnv opBn dlayxeipian Twv aTToBAATWY aTO
TEAOG TOU KUKAOU {WAG TOUG.

ETTIKOIVWVAGTTE WE TIG TOTTIKEG APXEG, TIG UTTNPETIES
BIaXEIPIONG OIKIOKWY OTTOPPIYPATWY, TOV AQVTITIPOCWTTO
agépPig N To kataoTnua Alavikng Tng Husgvarna yia
TTANPOPOPIEG.

H eapaApévn amméppiyn eVOEXETAI VO EXEI APVNTIKEG
EMTTWOEIG aTo TIEPIBAAAOV Kal TNV avBpwTTIvn UYEia,
ASyw TnG MOAVAG TTAPOUTIag ETTIKIVOUVWY OUTIWV.

Texvikd aToixeia

Texvik@ aToixeia

PG 280 Movogaoikr) ékdoon, 220-240 V Movoeaoikr) ékdoon, 100-120 V
Mortép 50 Hz 50 Hz 60 Hz 50 Hz 60 Hz
loxug potép, kW | 2,2 1,6 2,2 1,1 1,1
OvopaarTikr évra- | 13,4 9 13 14 13,4

an pevpatog, A

OvopaaTikn 220-240 220-240 220-240 100-120 100-120
Téaon, V

Bapog, kg 73 71 73 73 75
MAdTog Aciavang, | 280 280 280 280 280

mm

Miean Asiavong, | 23 25 25 25 25

kg

22
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PG 280 Movogaaikn ékdoan, 220-240 V Movogaaikn ékdoan, 100-120 V
H taxutnta mepr- | 1410 1450 1730 940 1150
aTPOPNG TOU Bi-
gKoU gpyaAeiwv,
ag.a.A.
Texvika oToixgia
PG 280 S Movogaaikn ékdoan, 220-240 V
Mortép 50 Hz 60 Hz
loxug potép, kW 2,2 2,2
OvopaaTikn éviaan peupatog, A 12,5 11,4
OvopaaTikn Tdon, V 220-240 220-240
Bapog, kg 7 77
MAdTog Asiavang, mm 280 280
Miean Aeiavang, kg 25 25
H taxUtnTa TIEPIOTPOPNG Tou digkou | 1446 1759
epyaigiwv, a.a.A.
Emitreda BopuBou kai Kpadaguwyv
ZToIxeio | TR
Extroutég 8opUBou
Z1A0PN NXNTIKAG 10XU0G Lyya (METPNUEVN), B (A) | 90
ZTABUEG rXou 2
ZT1G8uN TTiEONG NXOU OTO auTi ToU XEIPIOTH, g€ dB (A) 741
TTE6UES KPASATLGV 3 PG 280 PG280S
Ae&id AaBh, m/s? 3,1 1,8
ApiaTepn AaBh, m/s? 2,9 1,7

1 Extoptrég BopUBou aTo TrEPIBAAAOV JETPNHEVES WG NXNTIKN 1IGXUS GUP@WVa pe To TTpoTuTro EN 60335-2-72.

Avapevopevn apeBaiotnta pétpnang 2,5 dB(A).

2 3140un NXNTIKAG Trieang aUpgwva pe To TTpoTutro EN 60335-2-72. Avapevopevn aBeBaiotnta pétpnong 4
dB(A).

3 ¥1d6un kpadaouwy oUewva Pe To TTPoTUTTO EN 60335-2-72. Ta KATayeypaupéva OTOIXEIQ YIa TO ETHTTEDO
KPASATHWY £XOUV TUTTIKA GTOTIGTIKA SIACTTOpd (TUTTIKA atrokAian) ion pe 1 m/s?

2112 - 004 - 27.03.2026

23



ARAwan cUPPGPPWONG

AnAwaon Zuppdpewaong EK

Epeig atn Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna,
Youndia, TNA.: +46- 36-146500, dnAwvoupe pe
QATTOKAEITTIKA) HaG EUBUVN &TI TO TTPOIOV:

Mepiypaen E&omrAiopég aTiABwang kai Agiavang

Mapka Husqgvarna

Tutrog/MovTého PG 280 S, PG 280

Avayvwpian ApiBuoi oeipdc pe nuepounvia atd To 2022 kai ETEITa

CUPPOPPWVETAI TTARPWG HE TIG akOAOUBEG 0dNnYieg Kal
TOUG Kavovigpoug TngG EE:

Odnyia/Kavoviopdg Mepiypagn
2006/42/EC "OXETIKA PE T pnyavrpara”
2014/30/EU "OXETIKA e TNV NAEKTPOUAYVNTIKA oupBaroTtnTa”
2011/65/EU "OXETIKA YE TOV TTEPIOPITHS TWV ETTIKIVOUVWY OUTIwV"
Kal OTI TO EVOPHOVITHEVA TTPOTUTTA /KAl Of TEXVIKEG c €
TTPOJIAYPAPEG EGAPPOZOVTAl WG OKOAOUBWG.

EN ISO 12100:2010

EN 60335-2-72:2012

EN 55014-1:2017

EN 55014-1:2021

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017
EN IEC 63000:2018

Partille, 2022-10-11

Martin Huber

AlguBuvTnG €peuvag Kal avaTTugng, Emeaveieg kai
OATEda OKUPOBEUATOG

Husqvarna AB, KaragkeuaaTiko TUAua

YTeUBuvOoG yIa TNV TEXVIKRA TEKUNPiwan
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Introduccion

Descripcion del producto

Este producto es una amoladora pulidora eléctrica
para superficies de hormigoén de diferentes durezas, y
permite pulir superficies bastas hasta dejar un acabado
mas liso.

El producto cuenta con las siguientes funciones:

« Una tapa para el cabezal de pulido que ajusta el
movimiento a la capa superficial.

* Una zona de pulido de 280 mm.

Uso previsto

El producto se utiliza para debastar y pulir hormigén
y otros tipos de suelos duros. Utilice el producto solo
sobre superficies secas.

El producto esta disefiado para uso comercial por
parte de profesionales. No utilice el producto para otras
tareas.
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Descripcion del producto PG 280

1. Horémetro 14. Conexioén de la manguera de vacio

2. Caja eléctrica 15. Funcién de bloqueo

3. Asa/manillar 16. Perno de bloqueo para fijar el motor/cabezal de
4. Palancas de bloqueo para ajuste del manillar pulido

5. Parada de emergencia 17. Tornillos de la tapa de la rebordeadora
6. Testigo de sobrecarga 18. Tapa de la rebordeadora

7. Interruptor de encendido/apagado 19. Argolla de elevacion

8. Conexi6n para el cable del motor 20. Motor eléctrico

9. Asa de plegado 21. Asa para levantar el motor

10. Enchufe 22. Cubierta del cabezal de pulido

11. Pedal 23. Placa de herramientas

12. Pomo con tuerca de bloqueo 24. Banda de cepillado

13. Ruedas de goma 25. Manual de usuario
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Descripcion del producto PG 280 S

Asa/manillar

Palancas de bloqueo para ajuste del manillar

Interruptor de encendido/apagado

Caja eléctrica

Conexion para el cable del motor

Contrapeso

Testigo de sobrecarga

Enchufe

Ruedas de goma

0. Perno de bloqueo para fijar el motor/cabezal de
pulido

11. Cubierta del cabezal de pulido

12. Motor eléctrico

13. Argolla de elevacion

14. Placa de herramientas

15. Banda de cepillado

16. Conexion de la manguera de vacio

17. Manual de usuario

SN R LN =

Simbolos que aparecen en el producto

A\
©

A\

[
w

ADVERTENCIA: Este producto puede
ser peligroso y ocasionar dafios graves
o mortales tanto al usuario como a
cualquier otra persona. Tenga cuidado y
utilice el producto correctamente.

Lea atentamente el manual y asegurese
de que entiende las instrucciones antes
de utilizar el producto.

Utilice protectores auriculares, asi como
proteccion ocular y respiratoria. Consulte
Equipo de proteccion personal en la
pdgina 30.

El polvo puede causar problemas de
salud. Utilice proteccion respiratoria
homologada. Asegurese siempre de que
haya una ventilacion adecuada.

2112 - 004 - 27.03.2026

27



Este producto cumple con las directivas
CE vigentes.

Este producto cumple con la normativa
vigente en el Reino Unido.

El producto cumple con las directivas
vigentes de la Unién Aduanera
Euroasiatica.

Simbolo de periodo de uso respetuoso
con el medioambiente (EUFP) con
certificacion RoHS de China.

Etiqueta de emisiones sonoras en el
@ L. entorno conforme a las normas y las
dB|

directivas de la UE y el Reino Unido.

El nivel de potencia acustica garantizado
del producto se especifica en Niveles de
ruido y vibracion en la pdagina 47y en la
etiqueta.

El producto no es un residuo doméstico.
Reciclelo en unas instalaciones
homologadas para la eliminacién de
equipos eléctricos y electrénicos.
Consulte Eliminacion del producto en la
pagina 45.

Placa de identificacion

Vs

Husqvarna
®

@ ® @ &
() @
[®

Nota: Los demas simbolos o etiquetas que
aparecen en el producto corresponden a requisitos de
homologacién especiales para algunos mercados.

©P®NOOOE N2

Modelo

Tension nominal, V

Corriente nominal, A

Potencia de salida, kW

Motor, Hz

Area de pulido, mm

Peso, kg

Ao de produccion y nimero de serie
Numero de produccion

10. Direccién del fabricante

Dafios en el producto

No nos hacemos responsables de los dafios que pueda
sufrir el producto si:

.

El producto se ha reparado incorrectamente.

El producto se ha reparado con piezas que no eran
del fabricante o no autorizadas por el fabricante.

El producto tiene un accesorio que no es del
fabricante o no esta autorizado por este.

El producto no se ha reparado en un centro de
servicio autorizado o por un organismo homologado.

Seguridad

Definiciones de seguridad

Las advertencias, precauciones y notas se utilizan para
destacar informacion particularmente importante del
manual.

A ADVERTENCIA: indica un riesgo de
lesiones o incluso de muerte del usuario o

de las personas cercanas si no se respetan
las instrucciones del manual.

PRECAUCION: indica un riesgo de
dafios en el producto, otros materiales o

el area adyacente si no se respetan las
instrucciones del manual.
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Nota: se usa para proporcionar mas informacion
necesaria en una situacion determinada.

Instrucciones generales de seguridad

ADVERTENCIA: Lea las siguientes

instrucciones de advertencia antes de
utilizar el producto. Respete todas las
instrucciones y advertencias. Consulte las
advertencias e instrucciones para futuros
trabajos, si es necesario.

« La seccién de seguridad proporciona indicaciones
bésicas sobre como utilizar el producto
correctamente. Esta informacién no es una
alternativa a los conocimientos ni a la experiencia
profesional. Si se encuentra en una situaciéon en
la que no se siente seguro, deténgase y busque
ayuda profesional. Péngase en contacto con su
distribuidor, un taller de servicio o un operario con
experiencia. No intente llevar a cabo un trabajo para
el que no se sienta suficientemente cualificado.
Mantenga la zona de trabajo limpia y brillante, ya
que esto reducira el riesgo de accidentes.

Instrucciones de seguridad para el
funcionamiento

ADVERTENCIA: Lea las siguientes

instrucciones de advertencia antes de
utilizar el producto. Conserve todas las
advertencias e instrucciones para su
consulta en el futuro.

ADVERTENCIA: La sobreexposicion

a las vibraciones puede provocar problemas
circulatorios y dafos en las terminaciones
nerviosas, especialmente en personas con
patologias circulatorias. Busque ayuda
médica si presenta sintomas que puedan
relacionarse con la sobreexposicion a

las vibraciones. Ejemplos de estos
sintomas son: entumecimiento, pérdida de
sensibilidad, hormigueo, pinchazos, dolor,
pérdida de fuerza, y cambios en el color o
la superficie de la piel. Estos sintomas se
presentan normalmente en dedos, manos y
mufecas.

« Utilice el producto solo para las operaciones
indicadas en este manual. Consulte Uso previsto en
la pagina 25.

« Utilice el equipo de proteccion personal. Consulte
Equipo de proteccion personal en la pagina 30.

* No deje desatendido el producto con el motor
encendido.

Conecte el cable del motor a la caja eléctrica antes
de conectar el enchufe a la red.

No permita que otros usuarios utilicen el producto si
no han leido y comprendido este manual de usuario.
Ponga en marcha el producto solo con la banda

de cepillado instalada. La banda de cepillado debe
sellarse firmemente a la superficie, especialmente
en operaciones de pulido en seco.

Asegurese de que la banda de cepillado no esté
dafada y esté limpia. Sustituya la banda de
cepillado si esta dafiada.

Cuando detenga el motor, continte con la operacién
de pulido hasta que el ventilador se pare por
completo.

Levante el cabezal de pulido si es necesario
comprobar el procedimiento de puesta en marcha.
No coloque herramientas diamantadas durante la
comprobacion.

Arranque el producto solo cuando el cabezal de
pulido esté sobre la superficie de trabajo.

No utilice el producto en areas con riesgo de
explosién o incendio.

Desmonte la herramienta diamantada después de
cada operacion de pulido.

Antes de levantar el producto, asegurese de que

la placa de herramientas ya no gira. La placa

de herramientas sigue girando durante un tiempo
después de apagar el motor.

Al retirar herramientas diamantadas, deje que el
producto se enfrie y utilice guantes protectores.

Las herramientas diamantadas estan muy calientes
después del uso.

Asegurese de conectar el producto a un aspirador
para eliminar el polvo.

Asegurese de que el producto esta montado
correctamente.

Utilice la argolla de elevacion para levantar el
producto.

No utilice el producto si presenta signos de dafos.
Arranque el producto solo cuando el cabezal de
pulido toque la superficie de trabajo, a no ser que
esté realizando una comprobacion del interruptor de
encendido/apagado.

Utilice el producto siempre desde detras y con las
dos manos sobre el manillar.

No utilice el producto a menos que tenga
experiencia y haya recibido formacién al respecto.
Asegurese de que todos los usuarios reciben
formacién.

No permita que nadie maneje el producto sin
conocer las instrucciones.

Si una persona con discapacidad fisica o mental
usa el producto, asegurese de supervisarla en todo
momento. Debe haber presente en todo momento
una persona mayor de edad responsable.

Verifique que solo haya personas autorizadas en el
lugar de trabajo, dado que existe el riesgo de dafios
personales graves.
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« Evite que la ropa, cabello largo y joyas queden
atrapados en piezas mdviles.

* Mantenga siempre una posicion estable y segura
mientras realiza la actividad.

» La aparicion repentina de personas o animales
puede impedir el funcionamiento seguro del
producto. Maneje el producto siempre con cuidado
y esté preparado para detenerlo si es necesario.

* No deje que un nifio maneje el producto.

* No deje que los nifios jueguen con el producto.

» Asegurese de que hay siempre una persona cerca
mientras utiliza el producto. Si se produce un
accidente y si es necesario, podra recibir ayuda.

» No utilice este producto si esta cansado, enfermo o
se encuentra bajo los efectos de alcohol, drogas o
medicamentos, ya que puede disminuir su agudeza
visual, capacidad de discernimiento o coordinacion.

* No utilice un producto que haya sufrido cambios con
respecto a su especificacion de fabrica.

« Utilice siempre accesorios homologados. Péngase
en contacto con su distribuidor para obtener mas
informacion.

Equipo de proteccién personal

Seguridad eléctrica

ADVERTENCIA: Siempre existe

riesgo de sufrir descargas cuando se utilizan
productos con alimentacion eléctrica. No
utilice el producto con malas condiciones
meteoroldgicas. No toque pararrayos ni
objetos metalicos. Utilice siempre el
producto tal como se indica en este manual
de usuario para evitar lesiones.

ADVERTENCIA: Lea las siguientes

instrucciones de advertencia antes de
utilizar el producto.

» Utilice siempre el equipo de proteccion individual
adecuado cuando trabaje con el producto. El equipo
de proteccion individual no elimina el riesgo de
lesiones. El equipo de proteccion individual reduce
la gravedad de las lesiones en caso de accidente.
Deje que el distribuidor le ayude a seleccionar el
equipo adecuado.

« Utilice proteccién ocular homologada mientras utiliza
la maquina.

* No utilice prendas sueltas, pesadas y no idéneas
para el trabajo. Utilice ropa que le permita moverse
libremente.

« Utilice guantes protectores aprobados que permitan
una sujecion firme y eviten la irritacion de la piel.

« Utilice un casco protector homologado.

« Utilice siempre protectores auriculares homologados
mientras utiliza el producto. La exposicion al ruido
durante un periodo de tiempo prolongado puede
causar pérdida de audicion.

« El producto genera polvo y vapores que contienen
productos quimicos peligrosos. Utilice proteccion
respiratoria homologada.

* Use botas con puntera de acero y suela
antideslizante.

» Asegurese de que tiene cerca un botiquin de
primeros auxilios.

« Se pueden producir chispas al trabajar con el
producto. Asegurese de que tiene cerca un extintor
de incendios.

PRECAUC|ONZ El producto cumple

con los requisitos de la norma
EN61000-3-11 y esta sujeto a una conexion
especial a la red eléctrica. Pédngase en
contacto con la autoridad suministradora
para obtener instrucciones sobre como
conectar el producto.

Conecte solo el producto a la red eléctrica
con una resistencia inferior a 0,28 Q.

Pida a la autoridad suministradora que le
proporcione el punto de conexion de la
resistencia del sistema.

Si la red eléctrica tiene una resistencia
de sistema mayor, se pueden producir
pequefias caidas de tension al poner en
marcha el producto. Esto puede afectar al
funcionamiento de otros productos como,
por ejemplo, que las luces parpadeen.

Asegurese de que la tension de la red eléctrica, del
fusible y de la alimentacién sea la misma que la que
figura en la placa de caracteristicas del producto.
Pare el producto siempre antes de desconectar el
enchufe de alimentacion.

No utilice el producto si el cable o el enchufe estan
dafiados. Llévela a un centro de servicio autorizado
para su reparacion. Un cable dafiado puede causar
lesiones graves e incluso la muerte.

Use el cable correctamente. No utilice el cable para
mover o desconectar el producto, ni para tirar del
mismo. Sujete el enchufe al desconectar el cable.
No utilice el producto en aguas profundas donde

el equipo del producto se pueda mojar. El equipo
podria dafarse y el producto podria transmitir
corriente y causar lesiones.

No afiada mas humedad al producto que la que se
suministra a través del sistema de agua. Evite que la
lluvia entre en contacto con el producto. El agua que
entra en una herramienta eléctrica aumenta el riesgo
de sacudida eléctrica.

Desenchufe siempre el cable de alimentacion al
conectar o desconectar el cable del motor y la caja
eléctrica.
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Instrucciones sobre conexion a tierra del producto

ADVERTENCIA: Una conexion

incorrecta puede provocar descargas
eléctricas. Pongase en contacto con
personal electricista cualificado si no esta
seguro de que la toma de corriente esta
correctamente conectada a tierra.

No modifique el enchufe y manténgalo
segun sus especificaciones de fabrica. Si el
enchufe o el cable de alimentacion estan
dafiados o necesitan sustituirse, pongase
en contacto con su taller de servicio

de Husgvarna. Siga las instrucciones y
normativas locales.

Si no comprende perfectamente estas
instrucciones sobre conexion a tierra del
producto, péngase en contacto con personal
electricista cualificado.

Dispositivos de seguridad en el producto

ADVERTENCIA: Lea las siguientes

instrucciones de advertencia antes de
utilizar el producto.

Utilice unicamente cables alargadores con conexién
a tierra en exteriores, asi como una toma de tierra
compatible con el enchufe del producto.

El producto cuenta con un cable de alimentacion y

un enchufe con conexion a tierra. Conecte siempre el
producto a una toma de corriente con conexion a tierra.
Esto reduce el riesgo de descarga eléctrica.

No utilice adaptadores eléctricos con el producto.

Cables alargadores

« Utilice unicamente cables alargadores homologados
con una longitud suficiente.

« El valor nominal del cable alargador debe ser igual
o superior al indicado en la placa de caracteristicas
del producto.

« Utilice cables alargadores de conexion a tierra.

« Cuando utilice el producto en exteriores, utilice un
cable alargador valido para uso en exteriores. Esto
reduce el riesgo de descarga eléctrica.

« Mantenga la conexién con el cable alargador seca y
separada del suelo.

* Mantenga el cable alargador alejado de fuentes
de calor, aceite, bordes afilados o piezas moviles.
Un cable dafiado incrementa el riesgo de descarga
eléctrica.

« Compruebe que el cable alargador esté en buen
estado y no presente daios.

* No utilice el cable alargador mientras esté enrollado.
Esto puede hacer que el cable alargador se caliente
demasiado.

« Asegurese de que el cable de extensiéon no
obstaculice el movimiento de la maquina durante su
funcionamiento.

* No utilice ningun producto con dispositivos
de seguridad dafiados o que no funcionen
correctamente.

* Realice una comprobacién de los dispositivos
de seguridad con frecuencia. Si los dispositivos
de seguridad estan dafados o no funcionan
correctamente, pédngase en contacto con su taller de
servicio Husqvarna.

» No realice ninguna modificacion en los dispositivos
de seguridad.

Interruptor encender/apagar

El interruptor de encendido/apagado se utiliza para
arrancar y parar el producto.
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Comprobacion del interruptor de encendido/apagado

1. Empuje el manillar para levantar el cabezal de pulido

del suelo. La presion entre el cabezal de pulido y el
suelo disminuye.

Comprobacion de la parada de emergencia

1.

Pulse el boton de emergencia (A) y aseglrese de
que el motor se detiene.

2. Coloque el interruptor de encendido/apagado en la
posicién 1 para encender el producto.

Oop|

3. Espere 5 segundos hasta que el producto alcance la

velocidad de ralenti.

4. Coloque el interruptor de encendido/apagado en la
posicién 0 para apagar el producto.

L

O«

2. Gire el boton de parada de emergencia hacia la

derecha (B) para desactivar el producto.

Instrucciones de seguridad para el
mantenimiento

Parada de emergencia

El boton de emergencia se utiliza para detener
rapidamente el motor. La parada de emergencia del
producto corta el suministro eléctrico.

A

ADVERTENCIA: Lealas siguientes

instrucciones de advertencia antes de
utilizar el producto. Conserve todas las
advertencias e instrucciones para su
consulta en el futuro.

Mantenga todas las piezas en buen estado y
asegurese de que todos los componentes fijos estan
bien apretados.

No utilice un producto que esté dafiado o

que no funcione correctamente. Lleve a cabo

las comprobaciones de seguridad y siga las
instrucciones de mantenimiento y servicio descritas
en este manual. Todos los demas trabajos de
mantenimiento deben llevarse a cabo en un taller de
servicio autorizado.
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« Pare el motor y desconecte el enchufe cuando vaya
a sustituir las herramientas diamantadas. Coloque el
interruptor de encendido/apagado en la posicion 0.

» Inspeccione o efectue el mantenimiento con el motor
parado y el enchufe desconectado.

» Efectue el mantenimiento del producto para
asegurarse de que funciona correctamente.
Consulte Mantenimiento diario en la pagina 39.

Funcionamiento

Introduccion

c ADVERTENCIA: Antes de utilizar el

sobre seguridad.

producto, debe leer y entender el capitulo
Ajuste del manillar

Los pomos de bloqueo del manillar se pueden accionar
hacia la derecha, hacia la izquierda o dejarse en
posicion neutra.

1. Afloje los pomos de bloqueo (A) y ajuste el manillar
(B) en la posicién neutra.

3. Una vez ajustada la posicion del manillar, tire de los
pomos de bloqueo del manillar hacia arriba (A) y
coléquelos en la posicién neutra (B).

Alturas del manillar

2. Apriete los pomos de bloqueo para ajustar la
posicion.

Posicién del ma- | Altura del mani- | Altura del mani-
nillar llar PG 280 S llar PG 280
Posicion mas al- | 1120/44 835/33

ta, mm/pulg.

Posicion hori- 935/37 925/36

zontal, mm/pulg.

Posicion mas 750/30 1000/39

baja, mm/pulg.

Ajuste de la altura del bastidor

El angulo del bastidor se puede cambiar para repartir el
peso del chasis. La finalidad de este procedimiento es
la de aumentar o reducir la presién de pulido aplicada
contra la superficie.

Ajuste el angulo para configurar una posicion de trabajo
6ptima para diferentes usuarios.
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1. Desconecte el cable del motor (A) de la caja
eléctrica.

2. Retire el pomo de bloqueo (B).

3. Seleccione la posicion de funcionamiento
correspondiente (C) y coloque el pomo de bloqueo
en el orificio correcto (B). Mediante el orificio inferior
se aumentan la presion de pulido y la altura del
manillar. Mediante el orificio superior se reducen la
presion de pulido y la altura del manillar.

Presién de pulido

Consulte las tablas de presién de pulido sobre la

superficie correspondiente a la posicién de cada orificio.

el nimero de segmentos del disco de diamante son
factores muy importantes.

Utilice discos de diamante con liga metalica y 2
segmentos para operaciones de pulido habituales, para
nivelar la superficie o extraccién ligera.

Utilice discos de diamante con liga metalica y 1
segmento para aumentar presion del disco. Esta
instalacion es para extraccion pesada con mucha
fuerza.

Para las operaciones de extraccion mas intensa,
recomendamos el uso de discos que giran en una sola
direccién con puntas de diamante PCD.

Nota: PIRANHA™Los discos estan fabricados para
girar unicamente en un sentido.

Segmentos diamantados con liga de metal

Nota: Husqvara recomienda utilizar la configuracion
de 2 segmentos.

La disposicion de los segmentos diamantados en la
pulidora influird en el rendimiento. La configuracion
afecta a la velocidad de trabajo del producto y a la
calidad final de la superficie.

Existen diferentes configuraciones diamantadas que se
puede colocar en el producto.

* PG 280 con juego completo: fila interior y exterior.
Eliminacion facil de superficies.

Inferior, kg/lb | Central, kg/lb Superior, kg/lb

23/51 25/55* 27/60
Con accesorio contrapeso
17137 20/44* 23/51

« PG 280 con juego parcial: fila interior y exterior.
Eliminacion eficaz de superficies planas.

*Ajuste de fabrica

Utiles de diamante

Existen varios tipos de Utiles de diamante para el
producto. Péngase en contacto con su centro de
servicio autorizado o vaya a www.husqvarnacp.com
para elegir el util de diamante correcto.

Instalacion de discos de diamante

La instalacién de distintos discos de diamante en la
placa afecta al rendimiento del producto. El tipo y
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« PG 280 con juego parcial: fila exterior. Eliminacion
eficaz y concentrada de superficies.

« PG 280 S con juego completo: fila exterior.
Eliminacion eficaz y concentrada de superficies.

« PG 280 S con juego parcial: fila exterior. Eliminaciéon
de superficies muy agresiva y concentrada.

Seleccione la configuracién de herramientas
diamantadas con ligante de resina adecuada para su
aplicacion.

Esta tabla incluye las configuraciones basicas de los
segmentos diamantados con ligante de resina.

Superficie Juego | Medio
com- | juego:
pleto: | fila ex-
fila ex- | terior
terior

Para pulir losas de terrazo o piedra | X

Para crear una nueva superficie so- X

bre losas de terrazo o piedra

Superficie Juego | Medio
com- | juego:
pleto: | fila ex-
fila ex- | terior
terior

Para pulir la superficie de suelos de X

hormigén: Hormigén duro

Para pulir la superficie de suelos de X

hormigén - Hormigén medio

Para pulir la superficie de suelos de X

hormigén: Hormigén blando

Pasos a seguir antes de poner en

funcionamiento el producto

1. Lea detenidamente el manual de usuario y
asegurese de que entiende las instrucciones.

2. Realice el mantenimiento diario. Consulte
Mantenimiento diario en la pagina 39.

3. Compruebe que el producto esté montado
correctamente y no esté dafiado.

Coloque el producto en area de trabajo.

5. Asegurese de que las herramientas diamantadas
estén colocadas en la placa de herramientas y que
estén firmemente sujetas.

6. Conecte el aspirador al producto. Consulte Conexion
de un extractor de polvo en la pagina 39.

7. Ajuste del manillar a la altura de trabajo deseada.

8. Asegurese de que el cable del motor esta conectado
a la caja eléctrica antes de enchufar el producto a la
red.

9. Enchufe el producto a la toma de corriente.

10. Compruebe el sentido en que gira el motor.

11. En la PG 280, gire el botén de parada de
emergencia hacia la derecha para asegurarse de
que esta desactivado.

Comprobacion del sentido de rotacién del

motor, PG 280

1. Arranque el producto. Consulte Puesta en marcha
del producto en la pdgina 36.

2. Después de unos segundos, pare el producto.
Consulte Parada del producto en la pdgina 36.
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3. Asegurese de que el motor gira en el sentido

correcto. El sentido correcto se indica con una flecha
en la parte superior de la cubierta del ventilador.

I

4. Sies necesario, cambie el sentido de rotacion del

motor. Consulte Cambio del sentido de rotacion de/
motor (solo trifasico), PG 280 en la pdgina 36.

Cambio del sentido de rotacién del motor (solo
trifasico), PG 280

1.

Coloque el interruptor de encendido/apagado en la
posicion 0 para apagar el motor. Consulte Parada
del producto en la pagina 36.

Espere a que el producto se detenga por completo.
Desconecte el cable alargador del enchufe del
producto.

Gire el interruptor del inversor en el enchufe del
producto a la posicién opuesta.

5. Conecte el cable de alimentacion y compruebe

el sentido de rotacién del motor. Consulte
Comprobacion del sentido de rotacion del motor, PG
280 en la pagina 35.

Puesta en marcha del producto

1.

Empuje el manillar ligeramente hacia abajo para
levantar el cabezal de pulido de la superficie
aproximadamente 1 mm. De este modo, se reduce
la presion aplicada contra la superficie. No levante
por completo el cabezal de pulido de la superficie.

2. Coloque el interruptor de encendido/apagado en la

posicion 1 para encender el producto. En menos
de 5 segundos el producto funcionara al ralenti.
Consulte /nterruptor encender/apagar en la pagina
31.

Parada del producto

A

PRECAUC|ONZ No levante la placa

de herramientas de la superficie al parar
el motor. La placa de herramientas gira
durante un tiempo después de apagar

el motor. Gran parte del polvo podria
esparcirse en el aire y la superficie podria
resultar dafiada.

A

PRECAUC|ON! Si trabaja sobre

asfalto adhesivo, pintura o material
equivalente, levante la parte delantera del
producto ligeramente cuando la placa de
herramientas se detenga. El producto podria
quedar pegado a la superficie adhesiva si
no se levanta.

1.

3.

Coloque el interruptor de encendido/apagado en la
posicion 0 para apagar el motor. Consulte /nferruptor
encender/apagar en la pagina 31.

Mantenga la placa de herramientas contra la
superficie. Antes de levantar la parte frontal,
asegurese de que la placa de herramientas ya no
gira.

Desconecte el enchufe.
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Pulido de bordes, PG 280 3. Una proteccion tras la tapa evita que se dafien las
paredes. Retire los 2 tornillos y la proteccion si es

1. Retire los tornillos (A) y la tapa (B). necesario pulir junto a la pared.

5. Use el pie para poner las ruedas en el angulo
correcto.

6. Sies necesario pulir en el lado derecho, las ruedas
deben apuntar hacia la izquierda.
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7. Sies necesario pulir en el lado izquierdo, las ruedas
deben apuntar hacia la derecha.

8. Para que las ruedas vayan en linea recta, alinee la
marca roja del eje de la rueda (A) con la marca roja
del bastidor (B).

@y
| ]
-

Cambio de las herramientas
diamantadas

1. Coloque el interruptor de encendido/apagado en la
posicion 0 y desconecte el enchufe para apagar el

producto. Consulte Parada del producto en la pdgina
36.

Pulse el boton de parada de emergencia.

ADVERTENCIA: Desconecte el

enchufe.

ADVERTENCIA: Las herramientas

diamantadas pueden calentarse mucho.
Utilice guantes protectores.

N

. Coloque el producto en posicion de servicio.

c PRECAUCION: cologue el

producto en posicion de servicio
Unicamente en una superficie horizontal.

a) Enla PG 280

4. Utilice un martillo para retirar las herramientas
diamantadas.

38
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5. Coloque las nuevas herramientas diamantadas en la
placa de herramientas.

Conexion de un extractor de polvo
Utilice un sistema extractor de polvo Husqvarna.

1. Conecte el extractor de polvo al producto. Utilice una
manguera de 50 mm (2 pulgadas).

2. Asegurese de que los filtros del extractor de polvo
estén limpios y libres de dafios. Controle el polvo
durante el funcionamiento.

Mantenimiento

Introduccion

c ADVERTENCIA: Antes de realizar

cualquier trabajo de mantenimiento, debe

leer y entender el capitulo sobre seguridad.
Para todos los trabajos de mantenimiento y reparacion
del producto, es necesario realizar una formacion
especial. Husqvarna garantiza que los trabajos de
mantenimiento y reparacién sean realizados por
profesionales. Si su distribuidor no es un taller de
servicio, pidale informacién sobre el taller de servicio
mas cercano.

Para obtener informacion detallada, consulte
www.husqgvarnacp.com.

Mantenimiento diario

El mantenimiento diario implica que debe limpiar el
producto. También debe realizar una comprobacion del
suministro eléctrico, de la banda de cepillado y del
soporte de amolar.

Limpieza del producto

A

PRECAUCION: Una toma de

aire bloqueada disminuye el rendimiento
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del producto y puede provocar el
sobrecalentamiento del motor.

« Desconecte siempre el enchufe de la toma de
corriente antes de la limpieza, mantenimiento o
montaje del producto.

» Limpie todo el equipo al final de la jornada de
trabajo. No utilice una hidrolimpiadora para limpiar
el producto.

* Realice siempre el mantenimiento sobre una
superficie nivelada.

« Elimine cualquier bloqueo en las tomas de aire. El
producto debe funcionar siempre a una temperatura
relativamente baja.

Comprobacién del suministro eléctrico

c ADVERTENCIA: No utilice cables en

mal estado. Un cable dafiado puede causar
lesiones graves o incluso la muerte.
* Asegurese de que el cable de alimentacion y el
cable de prolongacion estan en buen estado.
* No utilice el producto si el cable de alimentacion
esta dafiado. Deje que un centro de servicio
autorizado repare el producto.

Comprobacién de la banda de cepillado

+ Asegurese de que la banda de cepillado esta
completa.

» Asegurese de que la banda de cepillado toca la
superficie.

Comprobacién del disco de soporte

1. Retire la placa de herramientas (A).

c PRECAUCION: Ei estado del disco

2. Examine el disco de soporte en busca de dafios y de
desgaste en los cilindros de goma (B).

3. Sustituya los cilindros de goma si fuera necesario.

Resolucién de problemas

de soporte es importante tanto para el
rendimiento como para la seguridad.

El producto no arranca

* Asegurese de que la fuente de alimentacion y los
cables no estén dafiados.

+ Examine el botén de parada de emergencia; gire el
botén hacia la derecha para asegurarse de que esta
desactivado.

« Examine el testigo de sobrecarga. Si el testigo de
sobrecarga esta encendido, deje que el motor se
enfrie durante unos minutos hasta que el producto
se restablezca automaticamente.

El producto no es facil de sujetar

+ Se hainstalado un nimero excesivo de Utiles de
diamante en el producto.

» Eltipo de utiles de diamante seleccionado no es el
correcto para la superficie.

« El motor esta utilizando una corriente elevada para
la operacién.

« Utilice la cantidad de utiles de diamante que se
recomienda para reducir la fuerza sobre el producto
y el usuario. Consulte la seccion Segmentos
diamantados con liga de metal en la pdgina 34.

El producto realiza movimientos
bruscos

« Asegurese de que todos los Utiles de diamante
estan correctamente instalados y que tienen la
misma altura.

El producto se detiene de repente

« Siel producto se sobrecarga, la proteccion contra
sobrecargas se activa y se detiene el motor.

40
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« Pulse la proteccion contra sobrecarga para reiniciar
el producto. El producto debe enfriarse antes de
poder reiniciarlo con el interruptor de encendido/
apagado.

« Compruebe que los cables de prolongacion no sean
demasiado largos.

El producto se detiene durante el
arranque

Se necesita una tensién correcta para un buen
funcionamiento del motor. Cables alargadores
demasiado largos o finos reducen la potencia del motor
durante el funcionamiento.

Si se produce una sobrecarga del motor, pulse la
proteccion contra sobrecarga. Si esto no sirve de
ayuda, péngase en contacto con un taller de servicio
autorizado.

Compruebe que los cables de prolongacion no sean
demasiado largos.

Si el motor se sobrecarga, el testigo de sobrecarga
se enciende. Espere 2 minutos e inténtelo de nuevo.
Si esto no sirve de ayuda, péngase en contacto con
un taller de servicio autorizado.

Transporte y almacenamiento

Transporte del producto

« Sujete bien el producto durante el transporte para
evitar dafos y accidentes.

« Coloque algun tipo de proteccién en el producto
durante el transporte. La proteccion evita el contacto
de elementos naturales, como la lluvia y la nieve,
con el producto.

« El producto puede dividirse en 2 componentes. De
este modo, se facilita el transporte.

« Utilice siempre la argolla de elevacién fijada en el
producto para levantarlo y moverlo.

Ajuste del producto a la posicién de
transporte PG 280

Coloque algun tipo de proteccién en el producto
durante el transporte. La proteccion evita el contacto de
elementos naturales, como la lluvia y la nieve, con el
producto.

El producto puede dividirse en 2 componentes. De este
modo, se facilita el transporte.

Transporte el producto utilizando siempre la argolla de
elevacion y el manillar.

1.

Desconecte el cable del motor de la caja eléctrica
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2. Extraiga los pasadores de bloqueo (A) y retire los 4. Empuje el asa en la bisagra central y, al mismo
pernos de bloqueo (B) de cada lado del cabezal de tiempo, pliegue la parte superior del bastidor hacia
pulido. delante. El producto se encuentra en posicion de

levantamiento.

O

N ™~ 5. Retire los pomos con tuerca de bloqueo (A) para
soltar la pata de apoyo (B).

3. Desmonte el chasis de las ruedas del cabezal de
pulido.
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6. Sujete el manillar para mantener el bastidor estable
y levante la pata de apoyo hacia afuera y hacia
arriba.

9. Mueva el pasador de seguridad y el perno de
seguridad de la posicién (A) a la posicion (B) para
bloquear el producto.

7. Sujete el manillar con una mano y empuije el asa
en la bisagra central. De este modo, se pliega el
producto en la posicion correspondiente.
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Ajuste del producto ala posicién de 3. Desmonte el chasis de las ruedas del cabezal de
lido.
transporte PG 280 S =

1. Desconecte el cable del motor de la caja eléctrica.

2. Extraiga los pasadores de bloqueo (A) y retire los
pernos de bloqueo (B) de cada lado del cabezal de
pulido.

A PRECAUCION: No suelte el
bastidor o se caera.

4. Coloque el bastidor en el suelo sobre el soporte de
goma para evitar que se caiga.

_—

ﬁ

Vs yssess Ve
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Desmontaje del bastidor, PG 280 S

1. Retire los tornillos (A) del bastidor.

2. Tire del bastidor (B).

Para amarrar el producto a un vehiculo

para su transporte
Amarre el producto durante el transporte para evitar
accidentes y dafios en los equipos. El producto cuenta

con orificios que pueden utilizarse junto con correas
para amarrar el producto al vehiculo.

1. Amarre la correa a los orificios.

v il
e

“ ) /‘

2. Amarre la correa al vehiculo y ténsela.

Para levantar el producto

1. Utilice la argolla de suspension para levantar el
producto.

2. Asegurese de que el producto esté equilibrado
cuando vaya a levantarlo. Pida ayuda a otra persona
al levantar el producto.

Almacenamiento del producto

+ El producto debe guardarse unicamente en
interiores.

* Mantenga el producto en un area cerrada para

impedir el acceso a nifios o personas no

autorizadas.

Mantenga el producto en un lugar seco y al abrigo

de las heladas.

Eliminacién del producto

El simbolo significa que el producto no puede
desecharse con los residuos domésticos. Reciclelo

a través del sistema local de recogida de equipos
eléctricos y electrénicos. Esto contribuye a una gestion
adecuada de los residuos al final de la vida util de los
productos.

Pongase en contacto con las autoridades locales, los
servicios de recogida de residuos domésticos o su
distribuidor Husqvarna para obtener mas informacion.
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La eliminacion incorrecta puede tener efectos negativos
en el medioambiente y la salud humana, debido a la
posible presencia de sustancias peligrosas.

Datos técnicos

Datos técnicos

PG 280 Monofasico, 220-240 V Monofasico, 100-120 V
Motor 50 Hz 50 Hz 60 Hz 50 Hz 60 Hz
Potencia del mo- | 2,2 1,6 2,2 1.1 1.1
tor, kW

Corriente nomi- 13,4 9 13 14 13,4
nal, A

Tension nominal, | 220-240 220-240 220-240 100-120 100-120
\%

Peso, kg 73 71 73 73 75
Ancho de pulido, | 280 280 280 280 280
mm

Presion de puli- | 23 25 25 25 25
do, kg

Régimen de giro | 1410 1450 1730 940 1150
de las placas de

herramientas,

rpm
Datos técnicos

PG 280 S Monofasico, 220-240 V

Motor 50 Hz 60 Hz

Potencia del motor, kW 2,2 2,2

Corriente nominal, A 12,5 11,4

Tensién nominal, V 220-240 220-240

Peso, kg 77 77

Ancho de pulido, mm 280 280

Presion de pulido, kg 25 25

Régimen de giro de las placas de he- | 1446 1759

rramientas, rpm

46
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Niveles de ruido y vibracion

Elemento | Valor
Emisiones sonoras *

Nivel de potencia acustica Ly (medido), dB (A) | 90
Niveles sonoros °

Nivel de potencia sonora en el oido del operario, dB(A) 74,1

Niveles de vibracion © PG 280 PG 280 S
Lado derecho del manillar, m/s? 3,1 1,8
Lado izquierdo del manillar, m/s? 2,9 1,7

4 Emisiones sonoras en el entorno medidas como potencia acustica conforme a EN 60335-2-72. Incertidumbre

de medicion esperada 2,5 dB(A).

5 Nivel de presién sonora conforme a EN 60335-2-72. Incertidumbre de medicion esperada 4 dB(A).
6 Nivel de vibracién conforme a la norma EN 60335-2-72. Los datos referidos del nivel de vibracién poseen una

dispersion estadistica habitual (desviacion tipica) de 1 m/s?
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Declaracion de conformidad

Declaracion de conformidad CE

Nosotros, Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna
(Suecia), tel: +46- 36-146500, declaramos bajo nuestra
exclusiva responsabilidad que el producto:

Descripcion Amoladora pulidora

Marca Husqvarna

Tipo/Modelo PG 280 S, PG 280

Identificacion Numeros de serie a partir del afio 2022

Cumple las siguientes directivas y normas de la UE:

Directiva/Norma Descripcion

2006/42/EC "relativa a las maquinas"

2014/30/EU "relativa a la compatibilidad electromagnética"

2011/65/EU "relativa a la restriccion de utilizacion de sustancias peligrosas”
y que los estandares armonizados o las c €
especificaciones técnicas se aplican conforme a:

EN ISO 12100:2010

EN 60335-2-72:2012

EN 55014-1:2017

EN 55014-1:2021

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017
EN IEC 63000:2018

Partille, 2022-10-11

Martin Huber
Director de 1+D, Superficies de hormigén y suelos
Husqvarna AB, Construction Division

Responsable de la documentacion técnica
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Introduzione

Descrizione del prodotto

Il prodotto & una molatrice elettrica per superfici in
cemento di varie durezze. La gamma di molatrici &
adatta per superfici irregolari e finiture lisce.

Ad esempio, il prodotto offre le seguenti funzioni:

« Coperchio della testa di molatura in grado di
regolare il movimento dello strato superficiale.

* Area di molatura di 280 mm.

Uso previsto

Il prodotto viene utilizzato per la molatura del cemento
e altri tipi di pavimenti duri. Utilizzare il prodotto solo su
superfici asciutte.

Il prodotto viene utilizzato da operatori professionali per
applicazioni commerciali. Non utilizzare il prodotto per
altre attivita.
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Panoramica del prodotto PG 280

10
11
12
13

Contatore
Scatola di collegamenti elettrici
Impugnatura/manubrio

Manopole di bloccaggio per la regolazione del
manubrio

Arresto di emergenza

Spia di sovraccarico

Interruttore ON/OFF

Raccordo per il cavo del motore
Impugnatura per giunto angolare

. Presa di corrente

. Pedale

. Manopola di bloccaggio
. Ruote in gomma

14.
15.
16.

17

25

Raccordo, tubo di aspirazione
Funzione di bloccaggio

Bullone di bloccaggio per fissare il motore e la testa
di molatura

. Viti dello sportello per la molatura dei bordi
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.

Sportello per la molatura dei bordi
Golfare di sollevamento

Motore elettrico

Impugnatura di sollevamento, motore
Coperchio della testa di molatura
Piastra dell'utensile

Striscia di setole

. Manuale dell'operatore

50
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Panoramica del prodotto PG 280 S

1. Impugnatura/manubrio

Manopole di bloccaggio per la regolazione del
manubrio

Interruttore ON/OFF

Scatola di collegamenti elettrici
Raccordo per il cavo del motore
Contrappeso

Spia di sovraccarico

Presa di corrente

Ruote in gomma

0. Bullone di bloccaggio per fissare il motore e la testa
di molatura

11. Coperchio della testa di molatura
12. Motore elettrico

13. Golfare di sollevamento

14. Piastra dell'utensile

15. Striscia di setole

16. Raccordo, tubo di aspirazione
17. Manuale dell'operatore

N

20oPNO O R®

Simboli riportati sul prodotto

AVVERTENZA: questo prodotto pud
essere pericoloso e causare lesioni

gravi o mortali all'operatore o a terzi.
Prestare attenzione e utilizzare il prodotto
correttamente.

Leggere attentamente il Manuale e
accertarsi di aver compreso le istruzioni
prima di utilizzare il prodotto.

Utilizzare protezioni acustiche, per gli
occhi e per le vie respiratorie. Fare

riferimento a Dispositivi di protezione

U1
@ Iindividuale alla pagina 54.

A\

[
w

la polvere pud causare problemi

alla salute. Utilizzare una protezione
respiratoria omologata. Assicurarsi
sempre che vi sia una buona circolazione
dell'aria.
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Questo prodotto & conforme alle direttive
CE in vigore.

Questo prodotto & conforme alle direttive
del Regno Unito vigenti.

[ H [ Il prodotto & conforme alle direttive vigenti

dell'Unione doganale eurasiatica.

Simbolo del periodo di utilizzo
ecocompatibile (EUFP) della direttiva
RoHS per la Cina.

Emissione di rumore sull'etichetta
@ L ambientale secondo le direttive e le
dB

normative UE e UK. Il livello di potenza
sonora garantito del prodotto € specificato
in Livelli di rumorosita e vibrazioni alla
pagina 71 e sull'etichetta.

Il prodotto non €& un rifiuto domestico.
Riciclarlo in un punto di riciclaggio
approvato per apparecchiature elettriche
ed elettroniche. Fare riferimento a
Smaltimento del prodotto alla pagina 69.

Nota: aii altri simboli/decalcomanie applicati sul
prodotto riguardano particolari requisiti necessari per
ottenere la certificazione in alcuni mercati.

Piastrina modello

( N

#Husqvarna
®

@ ® 1@ |6
(@]
®

©® NSO AN

Modello

Tensione nominale, V

Corrente nominale, A

Potenza, kW

Motore, Hz

Area di molatura, mm

Peso, kg

Anno di produzione e numero di serie
Codice di produzione

10. Indirizzo del produttore

Danni al prodotto

Non siamo responsabili dei danni al prodotto se:

.

Il prodotto viene riparato in modo errato.

Il prodotto viene riparato con parti che non
provengono o non sono omologate dal produttore.

Il prodotto contiene un accessorio che non proviene
o non € omologato dal produttore.

Il prodotto non viene riparato presso un centro

di assistenza autorizzato o presso un'autorita
competente.

52
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Sicurezza

Definizioni di sicurezza

Le diciture Avvertenza, Attenzione e Note evidenziano
parti molto importanti del manuale.

AVVERTENZA: Segnala un rischio
di lesioni anche fatali all'operatore o alle
persone presenti nel caso in cui le istruzioni
del manuale non vengano rispettate.

ATTENZIONE: Segnala un rischio di
danni al prodotto, ad altri materiali o all'area
adiacente nel caso in cui le istruzioni del
manuale non vengano rispettate.

Nota: Fornisce ulteriori informazioni necessarie in una
determinata situazione.

Istruzioni di sicurezza generali

AVVERTENZA: Leggere le seguenti

avvertenze prima di utilizzare il prodotto.
Conservare tutte le avvertenze e le
istruzioni. Se necessario, fare riferimento
alle avvertenze e alle istruzioni per lavori
futuri.

« La sezione sulla sicurezza fornisce le indicazioni
basilari su come utilizzare il prodotto in modo
corretto. Queste informazioni non sostituiscono la
competenza e I'esperienza di un professionista. Se
ci si trova in situazioni in cui non ci si sente
sicuri, fermarsi e cercare assistenza professionale.
Contattare il rivenditore, un'officina autorizzata o un
operatore esperto. Evitare ogni tipo di operazione
per la quale non ci si sente sicuri.

« Tenere I'area di lavoro sempre pulita e ben illuminata
per ridurre il rischio di incidenti.

Istruzioni di sicurezza per il
funzionamento

AVVERTENZA: Leggere le seguenti

avvertenze prima di utilizzare il prodotto.
Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni
per lavori futuri.

AVVERTENZA: La sovraesposizione

alle vibrazioni pud causare lesioni
neuro-vascolari a chi soffre di cattiva
circolazione. In caso di sintomi riferibili a
sovraesposizione alle vibrazioni, contattare
il medico. Tali sintomi possono essere

torpore, perdita della sensibilita, punture,
prurito, dolore, perdita della forza,
decolorazione della pelle o modifiche
strutturali della sua superficie. Tali sintomi
si riscontrano generalmente nelle mani, nei
polsi e alle dita.

Utilizzare il prodotto solo per le operazioni indicate
nel presente manuale. Fare riferimento a Uso
previsto alla pagina 49.

Usare sempre abbigliamento protettivo personale.
Fare riferimento a Dispositivi di protezione
individuale alla pagina 54.

Non allontanarsi dal prodotto con il motore acceso.
Collegare il cavo del motore alla scatola elettrica
prima di collegare la spina.

Non lasciare che altri operatori usino il prodotto se
non hanno letto e compreso il presente manuale
dell'operatore.

Awviare il prodotto solo con la striscia di setole
montata. La striscia di setole deve aderire
saldamente alla superficie, specie durante le
operazioni su superfici asciutte.

Verificare che la striscia di setole non sia
danneggiata e che sia pulita. Se danneggiata,
sostituire la striscia di setole.

Quando si arresta il motore, continuare I'operazione
di molatura fino all'arresto completo della ventola.
Sollevare la testa di molatura se & necessario un
controllo della procedura di avviamento. Non fissare
utensili diamantati durante il controllo.

Awviare il prodotto solo quando la testa di molatura &
a contatto con la superficie.

Non utilizzare il prodotto in aree dove possono
verificarsi incendi o esplosioni.

Smontare sempre gli utensili diamantati dopo ogni
operazione.

Assicurarsi che la piastra dell'utensile non ruoti se si
solleva il prodotto. La piastra dell'utensile continua a
ruotare per alcuni secondi dopo l'arresto del motore.
Quando si rimuovono gli utensili diamantati,
indossare guanti protettivi e lasciare che il prodotto
si raffreddi. Dopo I'uso, gli utensili diamantati sono
molto caldi.

Assicurarsi di collegare il prodotto a un estrattore di
polveri.

Accertarsi che il prodotto sia montato correttamente.
Utilizzare il golfare di sollevamento per sollevare il
prodotto.

Non utilizzare il prodotto se sono presenti segni di
danneggiamento.

Awviare il prodotto solo quando la testa di molatura &
a contatto con la superficie, a meno che non venga
eseguito un controllo dell'interruttore ON/OFF.
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Azionare il prodotto solo dalla parte posteriore con
entrambe le mani sull'impugnatura.

Non azionare il prodotto se non si dispone
dell'esperienza necessaria e non € stata ricevuta la
formazione appropriata prima dell'uso. Assicurarsi
che tutti gli operatori ricevano la formazione
appropriata.

Non permettere a chiunque non conosca le istruzioni
di utilizzare il prodotto.

Controllare sempre qualsiasi persona dalle capacita
fisiche o mentali ridotte che utilizzi il prodotto. E
sempre necessaria la supervisione di un adulto
responsabile.

Controllare che nell'area di lavoro siano presenti solo
gli addetti ai lavori autorizzati, poiché esiste il rischio
di gravi lesioni personali.

Accertarsi che le parti in movimento della macchina
non possano agganciare capi di abbigliamento,
capelli lunghi o gioielli.

Accertarsi di trovarsi in una posizione sicura e
stabile durante il funzionamento.

La comparsa improvvisa di persone e animali pud
impedire I'utilizzo sicuro del prodotto. Azionare
sempre il prodotto con cautela ed essere pronti a
spegnerlo, se necessario.

Non consentire ai bambini di utilizzare il prodotto.
Non lasciare che i bambini giochino con il prodotto.
Assicurarsi che vi sia sempre un'altra persona nelle
vicinanze quando si utilizza il prodotto. In caso di
incidente, cid consente di ricevere aiuto quando
necessario.

Non utilizzare il prodotto quando si € stanchi,
ammalati o sotto I'effetto di alcool, farmaci o
medicinali. Questo potrebbe alterare la vista, la
capacita di valutazione o la coordinazione.

Non utilizzare un prodotto che sia stato modificato
rispetto alle specifiche di fabbrica.

Utilizzare sempre accessori omologati. Rivolgersi al
rivenditore per maggiori informazioni.

Dispositivi di protezione individuale

AVVERTENZA: Leggere le seguenti

avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

Indossare sempre gli adeguati dispositivi di
protezione individuale durante I'utilizzo del prodotto.
| dispositivi di protezione individuale non eliminano
completamente il rischio di lesioni. | dispositivi di
protezione individuale riducono il grado di lesioni in
caso di incidente. Farsi consigliare dal rivenditore
per la scelta dell'attrezzatura adatta.

Utilizzare una protezione per gli occhi omologata
durante I'utilizzo del prodotto.

Non utilizzare capi di abbigliamento larghi, pesanti
e non adatti. Utilizzare capi di abbigliamento che
consentano di muoversi liberamente.

Utilizzare guanti protettivi approvati che consentono
una presa sicura e prevengono le irritazioni cutanee.
Utilizzare un elmetto protettivo omologato.
Utilizzare sempre una protezione acustica
omologata durante I'utilizzo del prodotto. Un rumore
prolungato puo provocare la perdita dell'udito.

Il prodotto genera polveri e fumi contenenti

agenti chimici pericolosi. Utilizzare una protezione
respiratoria omologata.

Utilizzare stivali con calotte di acciaio e suole
antiscivolo.

Tenere sempre a portata di mano la cassetta di
pronto soccorso.

Si possono generare scintille durante I'uso del
prodotto. Tenere sempre a portata di mano
I'estintore.

Sicurezza elettrica

AVVERTENZA: ce sempre il

rischio di scosse quando si utilizzano
prodotti elettrici. Non utilizzare il prodotto

in condizioni climatiche sfavorevoli. Non
toccare parafulmini e oggetti metallici. Per
prevenire lesioni personali, utilizzare sempre
il prodotto secondo quanto indicato nel
presente manuale dell'operatore.

ATTENZIONE: i dispositivo soddisfa
i requisiti EN61000-3-11 ed & soggetto a
collegamento condizionato all'alimentazione
di rete. Contattare I'ente di fornitura
dell'energia elettrica per le istruzioni su
come collegare il prodotto.

Collegare il prodotto alla rete elettrica solo
con resistenza inferiore a 0,28 Q. Richiedere
il punto di interfaccia della resistenza del
sistema all'ente di fornitura dell'energia
elettrica.

Se la resistenza di sistema
dell'alimentazione elettrica di rete & piu
elevata, possono verificarsi brevi cali di
tensione quando il prodotto viene avviato.
Cid puo influire sul funzionamento di altri
prodotti, ad esempio pud verificarsi uno
sfarfallio delle luci.

Controllare che i valori di potenza, del fusibile e della
tensione di rete corrispondano a quelli indicati sulla
targhetta dati di funzionamento del prodotto.
Arrestare sempre il prodotto prima di staccare la
spina di alimentazione.

Non utilizzare il prodotto se il cavo o la spina

sono danneggiati, ma consegnarlo a un centro di
assistenza autorizzato per la riparazione. Un cavo
danneggiato puod causare lesioni gravi e anche la
morte.
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« Utilizzare il cavo in modo corretto. Non utilizzare il
cavo per spostare, tirare o scollegare il dispositivo.
Per disconnettere I'alimentazione impugnare la spina
e tirare.

« Non azionare il prodotto a contatto con l'acqua in
condizioni in cui le attrezzature possono bagnarsi.
L'attrezzatura potrebbe danneggiarsi e il prodotto
puo causare scosse elettriche e provocare lesioni
personali.

* Non introdurre ulteriore umidita all'interno del
prodotto rispetto a quella fornita dall'impianto
dell'acqua. Evitare che la pioggia entri in contatto
con il prodotto. L'acqua che penetra in un attrezzo
elettrico aumenta il rischio di scosse elettriche.

« Assicurarsi che il cavo di alimentazione sia sempre
scollegato nel collegamento o scollegamento del
cavo del motore e dell'armadio elettrico.

Istruzioni per la messa a terra del prodotto

* Tenere la connessione della prolunga asciutta e
sollevata dal suolo.

* Non avvicinare il cavo di prolunga a fonti di calore,
olio, spigoli taglienti o parti in movimento. Un cavo
danneggiato aumenta il rischio di scosse elettriche.

» Accertarsi che il cavo di prolunga sia in buone
condizioni e non sia danneggiato.

* Non utilizzare il cavo di prolunga mentre & avvolto.
Cid puo causare un surriscaldamento del cavo di
prolunga.

* Assicurarsi che il cavo di prolunga non sia di intralcio
al prodotto durante il funzionamento.

Dispositivi di sicurezza sul prodotto

AVVERTENZA: Il collegamento

errato puo provocare scosse elettriche. In
caso di dubbi sul collegamento a terra
del prodotto, rivolgersi a un elettricista
certificato.

Non modificare la spina di alimentazione
rispetto alle specifiche di fabbrica. Se

la spina o il cavo di alimentazione

sono danneggiati o devono essere
sostituiti, rivolgersi a un'officina autorizzata
Husqvarna. Rispettare le norme e le leggi
locali.

Se non si comprendono pienamente le
istruzioni relative alla messa a terra
del prodotto, rivolgersi a un elettricista
certificato.

AVVERTENZA: Leggere le seguenti

avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

« Non utilizzare un prodotto usando dispositivi
di sicurezza danneggiati o che non funzionano
correttamente.

+ Effettuare regolarmente un controllo dei dispositivi
di sicurezza. Se i dispositivi di sicurezza sono
danneggiati o non funzionano correttamente,
rivolgersi al centro di assistenza Husqvarna.

* Non apportare modifiche ai dispositivi di sicurezza.

Interruttore ON/OFF

L'interruttore ON/OFF viene utilizzato per avviare e
arrestare il motore.

Utilizzare solo prolunghe per esterni dotate di messa a
terra con spine e prese di messa a terra conformi al
connettore di alimentazione del prodotto.

Il prodotto dispone di cavo e di spina di alimentazione
con messa a terra. Collegare sempre il dispositivo a una
presa di corrente con messa a terra. Questo diminuisce
il rischio di scosse elettriche.

Non utilizzare adattatori elettrici insieme al prodotto.

Cavi di prolunga

« Utilizzare solo cavi di prolunga omologati di
lunghezza sufficiente.

« Il valore nominale sul cavo di prolunga deve essere
equivalente o superiore al valore indicato sulla
targhetta dati di funzionamento del prodotto.

« Utilizzo di prolunghe con messa a terra.

* Quando si utilizza il prodotto all'aperto, utilizzare un
cavo di prolunga adatto per l'uso all'aperto. Questo
diminuisce il rischio di scosse elettriche.
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Controllo dell'interruttore ON/OFF

1. Spingere l'impugnatura verso il basso per sollevare
la testa di molatura dal pavimento. La pressione tra
la testa di molatura e il pavimento diminuisce.

2. Portare l'interruttore ON/OFF in posizione 1 per
avviare il prodotto.

3. Attendere 5 secondi per consentire al prodotto di
funzionare al regime minimo.

4. Portare l'interruttore ON/OFF in posizione 0 per
arrestare il prodotto.

L

=

Arresto d'emergenza

L'arresto di emergenza consente di spegnere
rapidamente il motore. L'arresto di emergenza del
prodotto interrompe I'alimentazione di rete.

Controllo dell'arresto di emergenza

1. Premere il pulsante per l'arresto di emergenza (A) e
verificare che il motore si arresti.

2. Ruotare in senso orario il pulsante per l'arresto di
emergenza (B) per disinnestare.

Istruzioni di sicurezza per la
manutenzione

AVVERTENZA: Leggere le seguenti
avvertenze prima di utilizzare il prodotto.
Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni
per lavori futuri.
« Tenere tutte le parti in buone condizioni e accertarsi
che tutti i fissaggi siano serrati correttamente.
* Non utilizzare un prodotto danneggiato o che
non funziona correttamente. Effettuare i controlli di
sicurezza, gli interventi di manutenzione e di servizio
come indicato nel presente manuale. Tutti gli altri
interventi di manutenzione devono essere eseguiti
da un rivenditore autorizzato.
« Arrestare il prodotto e scollegare la spina di
alimentazione quando si sostituiscono gli utensili

diamantati. Premere l'interruttore ON/OFF per
portarlo in posizione 0.
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« Effettuare l'ispezione e/o la manutenzione con
il motore spento e la spina di alimentazione

» Effettuare una manutenzione regolare per assicurare
il corretto funzionamento del prodotto. Fare

scollegata. riferimento a Manutenzione giornaliera alla pagina
63.
Funzionamento
Introduzione 3. Quando la posizione dell'impugnatura & impostata,

AVVERTENZA: Prima di utilizzare
il prodotto, & necessario leggere e
comprendere il capitolo relativo alla
sicurezza.

A

Regolazione del manubrio

Le leve di bloccaggio dell'impugnatura si azionano
ruotandole in senso orario, in senso antiorario o in
posizione di folle.

1. Allentare le leve di bloccaggio dell'impugnatura (A) e
mettere I'impugnatura (B) nella posizione di folle.

tirare verso l'alto le leve di bloccaggio
dell'impugnatura (A) e metterle nella posizione di
folle (B).

Altezze dell'impugnatura

Posizione del- Altezza dellim- | Altezza dell'im-
l'impugnatura pugnatura PG pugnatura PG
280S 280
Posizione piu al- | 1120/44 835/33
ta, mm/pollici
Posizione oriz- 935/37 925/36
zontale, mm/
2. Serrare le leve di bloccaggio dell'impugnatura per pollici
impostare la posizione.
Posizione piu 750/30 1000/39
bassa, mm/polli-
Ci

Regolazione dell'altezza del telaio

L'angolo del telaio pud essere modificato per distribuirne
il peso. Questo consente di ridurre o aumentare la
pressione di molatura sulla superficie.

Regolare I'angolo fino a raggiungere una posizione di
lavoro agevole per operatori diversi.
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1. Scollegare il cavo del motore (A) dalla scatola
elettrica.

2. Rimuovere la manopola di bloccaggio (B).

3. Selezionare la posizione di funzionamento
applicabile (C) e portare la manopola di bloccaggio
(B) nel foro corretto. Il foro inferiore aumenta la
pressione di molatura e l'altezza del manubrio. Il foro
superiore riduce la pressione di molatura e l'altezza
del manubrio.

Pressione di molatura

Consultare le tabelle relative alla pressione di molatura
sulla superficie per la posizione di ciascun foro.

Bassa, kg/lb Media, kg/lb Alta, kg/lb
23/51 25/55* 27/60
Con contrappeso accessorio

17/37 20/44* 23/51

Impostazione di fabbrica*

Utensili diamantati

Sono disponibili molti tipi di utensili diamantati per

il prodotto. Rivolgersi a un centro di assistenza
autorizzato o visitare la pagina www.husqvarnacp.com
per selezionare il corretto utensile diamantato.

Installazione degli utensili diamantati

L'installazione degli utensili diamantati sulla piastra
dell'utensile influisce sulle prestazioni del prodotto. Il tipo

di utensile diamantato insieme al numero di segmenti
sull'utensile diamantato sono importanti.

Utilizzare gli utensili diamantati con legante metallico
con 2 segmenti per le operazioni di molatura abituali,
per il livellamento delle superfici o per le rimozioni
leggere.

Utilizzare gli utensili diamantati con legante metallico
con 1 segmento per aumentare la pressione dell'utensile
diamantato. Questo tipo di installazione € adatta alle
rimozioni con forza.

Per la rimozione pesante, si consiglia di impiegare
utensili che funzionano in un'unica direzione con inserti
diamantati PCD.

Nota: ali utensili PIRANHA™ sono realizzati per
funzionare solo in un'unica direzione.

Segmenti diamantati con legante metallico

Nota: Husqvama consiglia di utilizzare la
configurazione a 2 segmenti.

La configurazione dei segmenti diamantati sulla
molatrice influisce sulle prestazioni. La configurazione
ha un effetto sulla velocita di lavoro del prodotto e sulla
qualita finale della superficie.

Esistono diverse configurazioni di utensili diamantati che
possono essere utilizzate con il prodotto.

* Set completo per PG 280, fila interna ed esterna.
Rimozione uniforme della superficie.

« Set mini per PG 280, fila interna ed esterna.
Rimozione piana ed efficace della superficie.
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« Set mini per PG 280, fila esterna. Rimozione efficace
e concentrata della superficie.

« Set completo per PG 280 S, fila esterna. Rimozione
efficace e concentrata della superficie.

Superficie Set Set mi-
com- ni, fila
pleto, ester-
fila na
ester-
na

Creazione di una nuova superficie X

su piastrelle in pietra o terrazzo alla

veneziana

Lucidatura della superficie di pavi- X

menti in cemento - Cemento duro

Lucidatura della superficie di pavi- X

menti in cemento - Cemento medio

Lucidatura della superficie di pavi- X

menti in cemento - Cemento abrasi-

Vo

« Set mini per PG 280 S, fila esterna. Rimozione molto
aggressiva e concentrata della superficie.

Selezione del segmento diamantato resinato corretto
per l'operazione da eseguire

Questa tabella include le configurazioni di base per i
segmenti diamantati resinati.

Superficie Set Set mi-
com- ni, fila
pleto, ester-
fila na
ester-
na

Lucidatura di piastrelle in pietra o X
terrazzo alla veneziana

Cosa fare prima di azionare il prodotto

1. Leggere il manuale dell'operatore con attenzione e
accertarsi di averne compreso il contenuto.

2. Eseguire la manutenzione giornaliera. Fare
riferimento a Manutenzione giornaliera alla pagina
63.

3. Controllare che il prodotto sia montato correttamente
e che non sia danneggiato.

Posizionare il prodotto sull'area di lavoro.

5. Accertarsi che vi siano utensili diamantati sulla
piastra dell'utensile e che siano fissati saldamente.

6. Collegare I'estrattore di polveri al prodotto. Fare
riferimento a Collegamento di un estrattore di
polvere alla pagina 63.

7. Regolare il manubrio all'altezza necessaria per il
lavoro.

8. Accertarsi che il cavo del motore sia collegato alla
scatola elettrica prima di collegare il prodotto a una
presa di corrente.

9. Collegare la spina di alimentazione del prodotto alla
presa di rete.

10. Assicurarsi di verificare la direzione di rotazione del
motore.

11. Per PG 280, ruotare il pulsante per I'arresto di

emergenza in senso orario per assicurarsi che sia
disinserito.

Controllo del senso di rotazione del motore sul

modello PG 280

1. Awviare il prodotto. Fare riferimento a Avviamento
del prodotto alla pagina 60.

2. Dopo alcuni secondi, arrestare il prodotto. Fare
riferimento a Arresto del prodotto alla pagina 60.

2112 - 004 - 27.03.2026

59



3.

Assicurarsi che il senso di rotazione del motore sia
corretto. Il senso corretto & indicato da una freccia
sulla parte superiore del coperchio della ventola.

I

4,

Se necessario, modificare il senso di rotazione del
motore. Fare riferimento a Modiifica del senso di
rotazione del motore (solo trifase) PG 280 alla
pagina 60.

Modifica del senso di rotazione del motore
(solo trifase) PG 280

1.

Portare l'interruttore ON/OFF in posizione 0 per
arrestare il motore. Fare riferimento a Arresto de/
prodotto alla pagina 60.

2. Attendere che il prodotto sia completamente fermo.

Scollegare la prolunga dalla spina di alimentazione
sul prodotto.

Ruotare l'interruttore dell'inverter nella spina di
alimentazione del prodotto nella posizione opposta.

Collegare il cavo di alimentazione ed eseguire un
controllo del senso di rotazione del motore. Fare
riferimento a Controllo del senso di rotazione del
motore sul modello PG 280 alla pagina 59.

Avviamento del prodotto

1. Spingere I'impugnatura verso il basso per sollevare
la testa di molatura dalla superficie di circa 1 mm. In
questo modo, si riduce la pressione sulla superficie.
Non sollevare completamente la testa di molatura
dalla superficie.

2. Portare l'interruttore ON/OFF in posizione 1 per
avviare il prodotto. In meno di 5 secondi, il prodotto
funzionera al regime minimo. Fare riferimento a
Interruttore ON/OFF alla pagina 55.

Arresto del prodotto

ATTENZIONE: Non sollevare Ia
piastra dell'utensile dalla superficie quando

si arresta il motore. La piastra dell'utensile
ruota per alcuni secondi dopo l'arresto

del motore. Molta polvere puo venire
diffusa nell'aria e la superficie pud essere
danneggiata.

ATTENZIONE: se si effettua la
molatura di asfalto adesivo, vernice o

materiali equivalenti, sollevare leggermente
la parte anteriore del prodotto quando

la piastra dell'utensile si arresta. In caso
contrario, il prodotto pud attaccarsi alla
superficie adesiva.

1. Portare l'interruttore ON/OFF in posizione 0 per
arrestare il motore. Fare riferimento a /nferruttore
ON/OFF alla pagina 55.

2. Tenere la piastra dell'utensile a contatto con la
superficie. Assicurarsi che la piastra dell'utensile non
ruoti prima di sollevare la parte anteriore.

3. Estrarre la spina di alimentazione.
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Molatura di un bordo PG 280 3. Una protezione dietro lo sportello evita danni alla
parete. Se € necessario eseguire la molatura in

1. Rimuovere le viti (A) e lo sportello (B). prossimita della parete, rimuovere le 2 viti e la
protezione.

5. Usare il piede per posizionare le ruote
all'angolazione corretta.
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in posizione di servizio solo su una

6. Se € necessario eseguire la molatura sul lato destro, . .
le ruote devono essere orientate verso sinistra. A ATTENZIONE: Portare il prodotto
superficie orizzontale.

a) Per PG 280

7. Se & necessario eseguire la molatura sul lato
sinistro, le ruote devono essere orientate verso
destra.

8. Per procedere in avanti, allineare il contrassegno
rosso sull'asse della ruota (A) con il contrassegno
rosso sul telaio (B).

4. Usare un martello per rimuovere gli utensili
diamantati.

Sostituzione degli utensili diamantati

AVVERTENZA: Scollegare la presa

A di alimentazione.

AVVERTENZA: Gii utensili diamantati

possono diventare molto caldi. Usare guanti
protettivi.

1. Portare l'interruttore ON/OFF in posizione 0 e
scollegare la spina di alimentazione per arrestare il

prodotto. Fare riferimento a Arresto del prodotto alla
pagina 60.

Premere il pulsante per l'arresto di emergenza.

N

Portare il prodotto in posizione di servizio.
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5. Fissare nuovi utensili diamantati sulla piastra
dell'utensile.

Collegamento di un estrattore di
polvere

Utilizzare un sistema di estrazione della polvere
Husqvarna.

1. Collegare l'estrattore di polvere al prodotto. Usare un
tubo da 50 mm (2 pollici).

2. Accertarsi che i filtri dell'estrattore di polvere siano
puliti e non siano danneggiati. Monitorare la polvere
durante il funzionamento.

Manutenzione

Introduzione

AVVERTENZA: Prima di svolgere Ia
manutenzione, leggere e comprendere il

capitolo relativo alla sicurezza.

Per tutti gli interventi di assistenza e riparazione sul
prodotto, € necessaria una formazione specifica. La
nostra azienda garantisce la disponibilita di personale
qualificato per le riparazioni e I'assistenza. Se non
avete acquistato il prodotto presso un rivenditore dotato
di officina, informatevi sull'ubicazione della piu vicina
officina autorizzata.

Per ulteriori informazioni dettagliate, fare riferimento a
www.husqgvarnacp.com.

Manutenzione giornaliera

La manutenzione giornaliera si riferisce alla pulizia del
prodotto. Inoltre, indica che si esegue una verifica
dell'alimentazione elettrica, della striscia di setole e del
supporto di molatura.
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Pulizia del prodotto

1. Rimuovere la piastra dell'utensile (A).

c ATTENZIONE: una presa d'aria

ostruita riduce le prestazioni del prodotto e
puo causare il surriscaldamento del motore.

« Staccare sempre la spina dalla presa di rete prima
di eseguire la pulizia, la manutenzione o il montaggio
del prodotto.

« Pulire sempre tutta I'attrezzatura alla fine della
giornata lavorativa. Non utilizzare un'idropulitrice per
pulire il prodotto.

« Eseguire sempre la manutenzione su una superficie
piana.

* Rimuovere le ostruzioni da tutte le aperture per l'aria.
Il prodotto deve avere sempre una temperatura
sufficientemente fresca.

Controllo dell'alimentazione elettrica

ﬁ AVVERTENZA: Non utilizzare cavi

danneggiati. Un cavo danneggiato puo
causare lesioni gravi o la morte.

« Controllare che il cavo e la prolunga del cavo siano

integri e in buono stato.

« Non utilizzare il prodotto se il cavo di alimentazione
€ danneggiato. Affidare la riparazione del prodotto a
un'officina autorizzata.

Controllo della striscia di setole

* Accertarsi che la striscia di setole sia completa.
» Accertarsi che la striscia di setole sia a contatto con
la superficie.

Controllo del supporto di molatura

c ATTENZIONE: Lo stato del supporto

2. Verificare la presenza di danni al supporto di
molatura e l'usura dei cilindri di gomma (B).

3. Se necessario, sostituire i cilindri di gomma.

Risoluzione dei problemi

di molatura & importante per garantire

prestazioni elevate e sicurezza.

Il prodotto non si avvia

» Verificare che l'alimentatore e il cavo di
alimentazione non siano danneggiati.

« Esaminare il pulsante per I'arresto di emergenza,
ruotare il pulsante in senso orario per rilasciare
I'arresto di emergenza.

« Controllare la spia di sovraccarico. Se la spia di
sovraccarico & accesa, lasciar raffreddare il motore
per alcuni minuti fino al ripristino automatico del
prodotto.

Il prodotto non & facile da impugnare

* Un numero troppo piccolo di utensili diamantati &
installato sul prodotto.

« La scelta del tipo di utensile diamantato non &
corretta per la superficie.

« Forte consumo di corrente da parte del motore per
I'operazione.

« Utilizzare il numero di utensili diamantati
raccomandato per diminuire la forza sul prodotto
e sull'operatore. Vedere Segmenti diamantati con
legante metlallico alla pagina 58.

Il prodotto presenta movimenti
improvvisi
« Accertarsi che tutti gli utensili diamantati siano

installati correttamente e che tutti abbiano la stessa
altezza.

64

2112 - 004 - 27.03.2026




Il prodotto si arresta improvvisamente

« Se il prodotto & sovraccarico, la protezione dal
sovraccarico si attiva e arresta il motore.

* Premere il pulsante della protezione dal sovraccarico
per ripristinare il prodotto. Il prodotto deve
raffreddarsi prima di poterlo riavviare tramite
l'interruttore ON/OFF.

< Assicurarsi che i cavi di prolunga non siano troppo
lunghi.

Il prodotto si arresta durante
I'avviamento

Per prestazioni ottimali del motore, & necessaria la
tensione di alimentazione corretta. Cavi di prolunga

troppo lunghi e/o con diametro troppo piccolo riducono
la potenza del motore durante il funzionamento.

* In caso di sovraccarico del motore, premere il
pulsante della protezione dal sovraccarico. Se
il problema persiste, rivolgersi a un rivenditore
autorizzato.

« Assicurarsi che i cavi di prolunga non siano troppo
lunghi.

* In caso di sovraccarico del motore, si accende la
spia di sovraccarico. Attendere 2 minuti e riprovare.
Se il problema persiste, rivolgersi a un'officina di
assistenza autorizzata.

Trasporto e stoccaggio

Trasporto del prodotto

« Fissare in modo sicuro il prodotto durante il trasporto
per evitare danni o incidenti.

« Durante il trasporto, applicare una protezione sul
prodotto. La protezione evita di esporre il prodotto
a elementi naturali quali pioggia e neve.

« |l prodotto & divisibile in 2 componenti, il che ne
semplifica il trasporto.

< Utilizzare il golfare di sollevamento fissato al
prodotto per il sollevamento e lo spostamento.

Posizione di trasporto del prodotto PG
280

Durante il trasporto, applicare una protezione sul
prodotto. La protezione evita di esporre il prodotto a
elementi naturali quali pioggia e neve.

Il prodotto & divisibile in 2 componenti, il che ne
semplifica il trasporto.

Spostare sempre il prodotto con I'occhiello di
sollevamento e il manubrio.

1. Scollegare il cavo del motore dalla scatola elettrica
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2. Estrarre le spine di bloccaggio (A) e rimuovere i 4. Premere l'impugnatura sulla cerniera centrale e
bulloni di bloccaggio (B) su ciascun lato della testa piegare contemporaneamente in avanti la parte
di molatura. superiore del telaio. Il prodotto si trova in posizione
di sollevamento.

O

N N 5. Rimuovere le manopole di bloccaggio (A) per
allentare il piede di appoggio (B).

3. Rimuovere il telaio con le ruote dalla testa di
molatura.
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6. Tenere il manubrio per mantenere il telaio stabile e 9. Spostare il perno e il bullone di bloccaggio dalla
sollevare il piede di appoggio verso I'esterno e verso posizione (A) alla posizione (B) per bloccare il
l'alto. prodotto.

7. Tenere il manubrio con una mano e premere
I'impugnatura sulla cerniera centrale. In questo
modo, si porta il prodotto in posizione ripiegata.
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Posizione di trasporto del prodotto PG 3. Rimuovere il telaio con le ruote dalla testa di
280'S molatura.

1. Scollegare il cavo del motore dalla scatola elettrica.

2. Estrarre le spine di bloccaggio (A) e rimuovere i
bulloni di bloccaggio (B) su ciascun lato della testa
di molatura.

A ATTENZIONE: Tenere il telaio per
evitare che cada.

4. Abbassare il telaio sul pavimento con il paraurti in
gomma come supporto per evitare che cada.

ﬁ
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Smontaggio del telaio PG 280 S

1. Rimuovere le viti (A) dal telaio.

2. Estrarre il telaio (B).

Fissaggio del prodotto a un veicolo per

il trasporto
Per evitare incidenti e danni all'apparecchiatura, fissare
il prodotto durante il trasporto. Il prodotto presenta dei

fori che vengono utilizzati con cinghie per fissare il
prodotto al veicolo.

1. Fissare le cinghie nei fori.

g
L7 ‘\H¥ i =7

2. Fissare e serrare la cinghia al veicolo.

Sollevamento del prodotto

1. Utilizzare I'occhiello di sollevamento per sollevare il
prodotto.

2. Accertarsi che il prodotto sia ben bilanciato prima
di sollevarlo. Lasciarsi aiutare da una persona nelle
vicinanze per sollevare il prodotto.

Conservazione del prodotto

« |l prodotto deve essere conservato esclusivamente
all'interno.

» Conservare il prodotto in un'area chiusa a chiave

per impedire 'accesso a bambini o persone non

autorizzate.

Conservare il prodotto in un luogo asciutto e al riparo

dal gelo.

Smaltimento del prodotto

Questo simbolo indica che il prodotto non € un rifiuto
domestico. Riciclarlo tramite il sistema di raccolta locale
per le apparecchiature elettriche ed elettroniche. Cio
contribuisce a una corretta gestione dei rifiuti al termine
del ciclo di vita.

Contatta le autorita locali, i servizi di smaltimento dei
rifiuti domestici, il tuo concessionario di assistenza
Husqvarna o il tuo rivenditore per informazioni.

Lo smaltimento non corretto pud avere potenziali effetti
negativi sull'ambiente e sulla salute, a causa della
potenziale presenza di sostanze pericolose.
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Dati tecnici

Dati tecnici
PG 280 Monofase, 220-240 V Monofase, 100-120 V
Motore 50 Hz 50 Hz 60 Hz 50 Hz 60 Hz
Potenza del mo- | 2,2 1,6 2,2 1.1 1.1
tore, kW
Corrente nomina- | 13,4 9 13 14 13,4
le, A
Tensione nomi- | 220-240 220-240 220-240 100-120 100-120
nale, V
Peso, kg 73 71 73 73 75
Larghezza di mo- | 280 280 280 280 280
latura, mm
Pressione di mo- | 23 25 25 25 25
latura, kg
Velocita di rota- 1410 1450 1730 940 1150
zione della pia-
stra dell'utensile,
giri/min
Dati tecnici
PG 280 S Monofase, 220-240 V
Motore 50 Hz 60 Hz
Potenza del motore, kW 2,2 2,2
Corrente nominale, A 12,5 11,4
Tensione nominale, V 220-240 220-240
Peso, kg 77 77
Larghezza di molatura, mm 280 280
Pressione di molatura, kg 25 25
Velocita di rotazione della piastra del- | 1446 1759
I'utensile, giri/min
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Livelli di rumorosita e vibrazioni

Elemento | Valore

Emissioni di rumore 7

Livello potenza acustica Ly (misurato), dB(A) | 90

Livelli di rumorosita &

Livello di pressione acustica all'orecchio dell'operatore, dB 74,1

(A)

Livelli di vibrazioni ° PG 280 PG 280 S
Impugnatura destra, m/s? 3,1 1,8
Impugnatura sinistra, m/s? 2,9 1,7

Emissioni di rumore nell'ambiente misurate come potenza acustica in conformita alla norma EN 60335-2-72.
Incertezza di misura prevista 2,5 dB(A).

Livello di pressione sonora in conformita alla norma EN 60335-2-72. Incertezza di misura prevista 4 dB(A).
9 Livello di vibrazioni in conformita alla norma EN 60335-2-72. | dati riportati per il livello di vibrazioni presenta-

no un valore di dispersione statistica tipico (deviazione standard) di 1 m/s?
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Dichiarazione di conformita

Dichiarazione di conformita CE

Husqvarna AB, SE-561 82 Husqvarna, Svezia, tel:
+46-36-146500, dichiara sotto la propria esclusiva
responsabilita che il prodotto indicato:

Descrizione Attrezzature di molatura e lucidatura

Marchio Husqvarna

Tipo/Modello PG 280 S, PG 280

Identificazione Numeri di serie a partire da 2022 e successivi

E pienamente conforme alle seguenti norme e direttive

UE:
Direttiva/norma Descrizione
2006/42/EC "sulle macchine"
2014/30/EU "sulla compatibilita elettromagnetica"
2011/65/EU "sulla restrizione dell'uso di sostanze pericolose"
E sono stati applicati gli standard armonizzati e/o le
specifiche tecniche seguenti:
EN ISO 12100:2010

EN 60335-2-72:2012

EN 55014-1:2017

EN 55014-1:2021

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017
EN IEC 63000:2018

Partille, 2022-10-11

Martin Huber
R&D Director, Concrete Surfaces & Floors
Husqvarna AB, Construction Division

Responsabile della documentazione tecnica
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Introdugao

Descrigéo do produto

O produto é um triturador para superficies de betdo com
diferentes durezas. A gama de trituragéo varia entre
superficies irregulares até um acabamento suave.

O produto inclui, por exemplo, as seguintes fungdes:

« Uma cobertura da cabega de trituragao que ajusta o
movimento a camada superficial.

* Uma area de trituragdo de 280 mm.

Finalidade

O produto é utilizado para triturar betéo e outros tipos
de pavimentos duros. Utilize o produto apenas em
superficies secas.

O produto é utilizado em operagdes comerciais por
utilizadores profissionais. Nao utilize o produto para
outras tarefas.
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Vista geral do produto PG 280

1. Contador de horas 14. Ligacdo, mangueira de vacuo
2. Invélucro elétrico 15. Fungdo de bloqueio
3. Punho/barra de diregédo 16. Parafuso de bloqueio para fixar o motor/a cabega de
4. Manipulos de blogueio para ajuste da barra de trituragéo
direcao 17. Parafusos da cobertura de trituragéo de
5. Paragem de emergéncia extremidades
6. Luz de sobrecarga 18. Cobertura de trituragéo de extremidades
7. Interrutor ON/OFF 19. Olhal de elevagao
8. Ligagdo para o cabo do motor 20. Motor elétrico
9. Punho da junta angular 21. Punho de elevagéo, motor
10. Ficha de alimentagdo 22. Cobertura da cabega de trituracéo
11. Pedal 23. Placa
12. Manipulo de bloqueio 24. Tira de escova
13. Rodas de borracha 25. Manual do utilizador
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Vista geral do produto PG 280 S

1. Punho/barra de diregao

Manipulos de bloqueio para ajuste da barra de

direcdo

Interrutor ON/OFF

Invélucro elétrico

Ligagé&o para o cabo do motor

Contrapeso

Luz de sobrecarga

Ficha de alimentagao

Rodas de borracha

0. Parafuso de bloqueio para fixar o motor/a cabega de
trituracéo

11. Cobertura da cabeca de trituragéo

12. Motor elétrico

13. Olhal de elevagéo

14. Placa

15. Tira de escova

16. Ligagé@o, mangueira de vacuo

17. Manual do utilizador

N

2oPNO O R®

Simbolos no produto

A\
©

A\

[
w

AVISO: Este produto pode ser perigoso e
provocar ferimentos graves ou a morte do
utilizador ou de terceiros. Seja cuidadoso
e utilize o produto corretamente.

Leia o manual com atengao e certifique-
se de que compreende as instrugdes
antes de utilizar o produto.

Utilize protetores acusticos, protegéo
ocular e protegéo respiratoria. Consulte
Equipamento de protegdo pessoal na
pdgina 78.

A poeira pode causar problemas de
saude. Utilize uma protegao respiratoria
aprovada. Certifique-se sempre de que
existe um bom fluxo de ar.
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Este produto estd em conformidade com
as diretivas aplicaveis da CE.

U K Este produto estd em conformidade com

os regulamentos aplicaveis do Reino
Unido.

O produto esta em conformidade com as
diretivas da Unido Aduaneira Eurasiatica
aplicaveis.

Simbolo de periodo de utilizacéo
ecoldgica (EUFP) RoHS da China.

Emissao de ruido para a etiqueta
@ L ambiental de acordo com as diretivas e
dB

regulamentos da UE e do Reino Unido.
O nivel de poténcia sonora garantido

do produto esta especificado em Niveis
sonoros e de vibracdo na pagina 94 e na
etiqueta.

O produto nao é um residuo doméstico.

Recicle-o numa localizagéo de eliminagao

aprovada para equipamentos elétricos
e eletrénicos. Consulte Eliminagdo do
produto na pdgina 93.

Nota: os restantes simbolos/autocolantes existentes

no produto dizem respeito a exigéncias especificas para

homologagao em alguns paises.

Etiqueta de tipo

#Husqvarna
®

@ ® 1@ |6
(@]
®

( N

©® NSO AN

Modelo

Tens&o nominal, V

Corrente nominal, A

Poténcia util, kW

Motor, Hz

Area de trituragdo, mm

Peso, kg

Ano de producdo e nimero de série
Numero de produgao

10. Endereco do fabricante

Danos no produto

N&o somos responsaveis por danos no nosso produto

se:

.

o produto tiver sido incorretamente reparado.

o produto tiver sido reparado com pegas que néo
sejam do fabricante ou que ndo sejam aprovadas
pelo fabricante.

o produto tiver um acessorio que ndo seja do
fabricante ou que néo seja aprovado pelo fabricante.
o produto nao tiver sido reparado por um centro

de assisténcia autorizado ou por uma autoridade
aprovada.
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Seguranga

Definicbes de seguranga

Os avisos, as precaugdes e as notas séo utilizados para
indicar partes especialmente importantes do manual.

ATENCAOZ utilizado no caso de existir
risco de ferimento ou morte para o utilizador
ou transeuntes, se nao forem respeitadas as
instru¢cdes do manual.

sdo entorpecimento, auséncia de tato,
comichdes, pontadas, dor, auséncia ou
redugado da forga normal, mudangas na
cor da pele ou na sua superficie. Estes
sintomas surgem normalmente nos dedos,
nas maos ou nos pulsos.

CUIDADO: utilizado se existir risco de
danos para o produto, para outros materiais
ou para a area adjacente, se nao forem
respeitadas as instrugdes do manual.

Nota: utilizado para disponibilizar informagdes
adicionais necessarias numa determinada situagao.

Instrugdes de seguranca gerais

ATENQAOZ Leia as instrugbes de

aviso que se seguem antes de utilizar

o produto. Guarde todas as instrugdes e
avisos. Consulte os avisos e instrugdes em
trabalhos futuros, se necessario.

« A secgao de seguranga disponibiliza instrugdes
basicas sobre como utilizar corretamente o produto.
Esta informagao néo substitui os conhecimentos
adquiridos de forma teérica e pratica por um
profissional. Se estiver numa situagdo com a qual
ndo se sinta seguro, pare e procure assisténcia
profissional. Consulte o seu revendedor, oficina
autorizada ou operador com experiéncia. N&o tente
realizar qualquer tarefa com a qual ndo se sinta
seguro.

» Mantenha o local de trabalho limpo e asseado.
Desta forma podera reduzir os riscos de acidente.

Instrugdes de seguranga para
funcionamento

ATENQAOZ Leia as instrugbes de aviso
que se seguem antes de utilizar o produto.
Guarde todos os avisos e instrugdes para
operagoes futuras.

ATENCAO A sobreexposigao a

vibragdes pode provocar lesdes arteriais
Ou nervosas a pessoas com ma circulagéo
sanguinea. Procure assisténcia médica

se sentir sintomas de sobreexposigéo

a vibragdes. Exemplos desses sintomas

Utilize apenas o produto para operagdes descritas
neste manual. Consulte Finalidade na pdgina 73.
Use equipamento de protegédo pessoal. Consulte
Equipamento de protegdo pessoal na padgina 78.
N&o se afaste do produto quando o motor estiver
ligado.

Ligue o cabo do motor ao invélucro elétrico antes de
ligar a ficha.

Nao permita que outros operadores utilizem o
produto a menos que tenham lido e compreendido
este manual do utilizador.

Ligue o produto apenas se este tiver a tira de
escova instalada. A tira de escova tem de ficar justa
a superficie, especialmente durante operagdes em
superficies secas.

Certifique-se de que a tira de escova nao esta
danificada e de que esta limpa. Substitua a tira de
escova caso esteja danificada.

Quando para o motor, continue a operagao de
trituragdo até que a ventoinha pare completamente.
Levante a cabega de trituragéo caso seja necessario
proceder a uma verificagdo do procedimento de
arranque. Nao instale ferramentas diamantadas
durante a verificagao.

Arranque o produto apenas quando a cabeca de
trituragao estiver colocada na superficie.

N&o utilize o produto em zonas onde possam
ocorrer incéndios ou explosoes.

Desmonte a ferramenta diamantada apoés cada
operagao.

Certifique-se de que a placa nao roda quando
levanta o produto. A placa continua a rodar durante
algum tempo ap6s a paragem do motor.

Quando remover as ferramentas diamantadas,
aguarde que o produto arrefega e utilize luvas

de protecéo. As ferramentas diamantadas poderédo
estar muito quentes apos a utilizagao.

Certifique-se de que liga o produto a um extrator de
fumo para a remogéao da poeira.

Certifique-se de que o produto esta corretamente
montado.

Utilize o olhal de elevagao para elevar o produto.
Nao utilize o produto se existirem sinais de danos.
Arranque o produto apenas quando a cabega de
trituragao estiver em contacto com a superficie, a
menos que efetue uma verificagdo do interruptor lig/
desl.
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Utilize o produto apenas pela parte de tras e com as
2 maos no punho.

Nao utilize o produto a menos que tenha experiéncia
e que tenha recebido formagao prévia. Certifique-se
de que todos os operadores receberam formagao.
Nao deixe que o produto seja utilizado por uma
pessoa que nao conhece as instrugdes.

Monitorize sempre a utilizagdo do produto por
pessoas com diminuigdo da capacidade fisica ou
mental. Tem de estar sempre presente um adulto
responsavel.

Nao permita a presenga de pessoas nao autorizadas
no local de trabalho, sob risco de ferimentos
pessoais graves.

Certifique-se de que a roupa, os cabelos compridos
e as joias ndo ficam presos nas pecgas moveis.
Certifique-se de que estd numa posigao segura e
estavel durante o funcionamento.

O surgimento subito de pessoas e animais pode
comprometer a seguranga da operagéo do produto.
Utilize sempre o produto de forma cuidadosa

e esteja preparado para desligar o produto, se
necessario.

Nao deixe uma crianga utilizar o produto.

Nao deixe uma crianga brincar com o produto.
Certifique-se de que existe sempre uma outra
pessoa por perto durante a utilizagéo do produto.
Em caso de acidente, podera receber assisténcia
quando esta for necessaria.

Nao utilize este produto quando estiver cansado

ou doente ou caso tenha consumido alcool, drogas
ou medicamentos. Estas condi¢cbes podem afetar a
visao, o discernimento ou a coordenacdo motora.
Nao utilize um produto que tenha sofrido alteragdes
as suas especificagdes de fabrica.

Utilize sempre acessorios aprovados. Para mais
informagoes, fale com o revendedor.

Equipamento de protegdo pessoal

A ATENCAO Leia as instrugdes de aviso
que se seguem antes de utilizar o produto.

Utilize sempre equipamento de protegéo pessoal
adequado quando utilizar o produto. O equipamento
de protecdo pessoal ndo elimina o risco de
ferimentos. O equipamento de protegdo pessoal
diminui a gravidade dos ferimentos em caso de
acidente. Obtenha ajuda junto do seu distribuidor
para selecionar o equipamento certo.

Utilize protecéo ocular aprovada enquanto utiliza o
produto.

Nao utilize roupas largas, pesadas ou ndo
apropriadas. Utilize roupas que lhe confiram
liberdade de movimentos.

Utilize luvas de protecéo aprovadas que permitam
segurar firmemente e evitem a irritagéo da pele.
Utilize um capacete de protecdo aprovado.

« Utilize sempre protegao auditiva aprovada enquanto
opera o produto. A exposigao prolongada a ruido
pode causar perda da capacidade auditiva.

« O produto cria poeiras e fumos que contém
quimicos perigosos. Utilize protecéo respiratéria
aprovada.

« Utilize botas com biqueira de ago e sola
antiderrapante.

« Certifique-se de que tem um kit de primeiros
socorros por perto.

» Podem ocorrer faiscas ao utilizar o produto.
Certifique-se de que tem um extintor de incéndio por
perto.

Seguranga no manejo de eletricidade

ATENCAO Existe sempre um risco

de choque durante a utilizagéo de produtos
elétricos. Nao utilize o produto em
condigdes climatéricas adversas. Nao toque
em para-raios e objetos metalicos. Utilize
sempre o produto da forma descrita neste
manual de operador para evitar lesées.

CUIDADO: o produto cumpre os
requisitos da norma EN61000-3-11 e esta

sujeito a ligagao condicional a rede elétrica.
Consulte a autoridade competente quanto a
instrugdes sobre como ligar o produto.

Ligue o produto apenas a rede elétrica com

uma resisténcia inferior a 0,28 Q. Obtenha o
ponto de interface da resisténcia do sistema
por parte da autoridade competente.

Se a rede elétrica tiver um sistema de
resisténcia superior, pode ocorrer uma
pequena queda de tensédo quando o produto
é ligado. Isto pode afetar o funcionamento
de outros produtos como, por exemplo,
provocar cintilagéo da iluminagao.

« Certifique-se de que a tenséo de alimentagdo, do
fusivel e da rede elétrica correspondem ao valor de
tensao indicado na etiqueta de tipo do produto.

« Desligue sempre o produto antes de desligar a ficha
de alimentagao.

« Nao utilize o produto se o cabo ou a ficha estiverem
danificados. Entregue-o a um centro de assisténcia
autorizado para reparagdo. Um cabo danificado
pode provocar lesdes graves e morte.

« Utilize o cabo de forma correta. N&o utilize o cabo
para deslocar, puxar ou desligar o produto. Pegue
pela ficha para desligar o cabo de alimentagao.

* Nao utilize o produto em agua com profundidade
suficiente para molhar o equipamento do produto. O
equipamento pode ficar danificado e o produto pode
ficar eletrificado e provocar lesdes.

« Nao coloque no sistema mais humidade que a
fornecida pelo sistema de agua. Evite que o produto
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apanhe chuva. A dgua que entra na ferramenta
elétrica aumenta o risco de choque elétrico.

« Desligue sempre o cabo de alimentacdo enquanto
liga ou desliga a ligagdo do cabo do motor e o
compartimento elétrico.

Instrugdes do produto com ligagéo a terra

» Certifique-se de que o cabo de extensdo nao fica no
caminho do produto durante o funcionamento.

Dispositivos de seguranga no produto

resultar em choques elétricos. Consulte
um eletricista aprovado caso nado tenha a
certeza de que a tomada dispde de uma
ligagdo adequada a terra.

c ATENQAOZ A ligacao incorreta pode

Nao efetue modificagdes na ficha de
alimentacéo que alterem as respetivas
especificagbes de fabrica. Se a ficha de
alimentacéo ou o cabo de alimentacgéo
estiverem danificados ou tiverem de

ser substituidos, contacte a sua

oficina Husqvarna aprovada. Respeite os
regulamentos e legislagdes locais.

Se ndo compreender totalmente as
instrugdes sobre produtos com ligagéo a
terra, contacte um eletricista aprovado.

ATENQAOZ Leia as instrugdes de aviso

que se seguem antes de utilizar o produto.

* N&o utilize um produto com dispositivos de
seguranga danificados ou que nao funcionem
corretamente.

+ Verifique regularmente os dispositivos de
seguranga. Se os dispositivos de seguranga
estiverem danificados ou n&o funcionarem
corretamente, contacte o seu distribuidor com
assisténcia técnica Husqvarna.

* Nao realize modificagdes aos dispositivos de
seguranga.

Interruptor lig/desl

O interruptor ON/OFF serve para ligar e desligar o
produto.

Utilize apenas cabos de extensao de ligagéo a terra
para exteriores com fichas de ligacéo a terra e
tomada de ligagao a terra compativel com a ficha de
alimentag&o do produto.

O produto possui um cabo de alimentagao e uma ficha
de alimentagao com ligagéo a terra. Ligue sempre o
produto a uma tomada de alimentagao com ligagéo a
terra. Isto diminui o risco de choque elétrico.

Nao utilize adaptadores elétricos com o produto.

Cabos de extenséo

« Utilize apenas cabos de extensédo aprovados com
comprimento suficiente.

« O valor nominal no cabo de extensao tem de ser
igual ou superior ao valor indicado na etiqueta de
tipo do produto.

« Utilize cabos de extensdo com ligacéo a terra.

« Ao utilizar o produto em espacos exteriores, utilize
um cabo de extensédo adequado para utilizagdo em
espagos exteriores. Isto diminui o risco de choque
elétrico.

* Mantenha a ligacédo ao cabo de extensdo seca e
afastada do chao.

« Mantenha o cabo de extensado afastado de fontes de
calor, 6leo, arestas afiadas ou pegas em movimento.
Um cabo danificado aumenta o risco de choque
elétrico.

« Certifique-se de que o cabo de extenséo esta em
bom estado e ndo apresenta danos.

* Nao utilize o cabo de extensao se este estiver
enrolado. Isto pode fazer com que o cabo de
extensdo aquecga demasiado.
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Verificar o interruptor ON/OFF

1. Pressione o punho para levantar a cabeca de
trituragéo do solo. A pressao entre a cabega de
trituragéo e o solo diminui.

2. Coloque o interrutor ON/OFF na posigéo "1" para

ligar o produto.
II.‘
o 1
A@

3. Aguarde 5 segundos para permitir que o produto
funcione ao ralenti.

4. Coloque o interrutor ON/OFF na posigéo "0" para
desligar o produto.

L

O«

Paragem de emergéncia

A paragem de emergéncia é utilizada para desligar
rapidamente o motor. A paragem de emergéncia no
produto interrompe a alimentacéo da rede elétrica.

Verificar a paragem de emergéncia

1. Prima o botdo de paragem de emergéncia (A) e
certifique-se de que o motor para.

2. Rode o bot&o de paragem de emergéncia para a
direita (B) para desativar.

Instru¢des de seguranga para
manutengao

ATENCAOZ Leia as instruges de aviso
que se seguem antes de utilizar o produto.

Guarde todos os avisos e instru¢des para
operagdes futuras.

* Mantenha o bom estado de todas as pecas
e certifique-se de que todas as fixagdes estdo
corretamente apertadas.

« Nao utilize um produto que esteja danificado ou que
nao funcione corretamente. Efetue as verificagdes
de seguranga, manutengao e assisténcia técnica
descritas neste manual. Todos os outros trabalhos
de manutencdo tém de ser realizados por um
distribuidor com assisténcia técnica aprovado.

« Quando substituir as ferramentas diamantadas, pare
o produto e desligue a ficha de alimentagéo.
Cologue o interrutor ON/OFF na posic¢éo "0".

80
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« Efetue a inspegéo e/ou manutengdo com o motor .
parado e a ficha de alimentagéo desligada.

Controle didrio na pagina 87.

Efetue regularmente a manutengéo para garantir
que o produto funciona de forma correta. Consulte

Funcionamento

Introducgédo

3. Apoés definir a posi¢éo da barra, puxe os manipulos
de bloqueio da barra para cima (A) e coloque-os na
posicéo neutra (B).

Q ATENCAOZ Antes de utilizar o produto,

tem ler e compreender o capitulo sobre
seguranga.
Ajustar a barra de diregdo

Os manipulos de bloqueio da barra s&o utilizados para
a direita e para a esquerda ou colocados na posi¢do
neutra.

1. Desaperte os manipulos de blogueio (A) e ajuste a
barra (B) para a posi¢ao neutra.

Alturas do punho

Posigéo do pu-

Altura do punho

Altura do punho

2. Aperte os manipulos de bloqueio para definir a

posicéo. o
maxima, mm/
pol.

nho PG 280 S PG 280
Posicéo superior | 1120/44 835/33
maxima, mm/

pol.

Posicéo horizon- | 935/37 925/36
tal, mm/pol.

Posicdo inferior | 750 1000/39

Ajustar a altura da estrutura

O angulo da estrutura pode ser alterado para dividir o
peso do chassi. Isto serve para diminuir ou aumentar a
presséo de trituragdo contra a superficie.

Ajustar o angulo para definir uma posigéo de trabalho
adequada para os diferentes operadores.
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1. Desligue o cabo do motor (A) do invélucro elétrico.

2. Retire o perno de bloqueio (B).

3. Selecione a posi¢do adequada (C) para o
funcionamento e coloque o perno de blogueio (B) no
orificio correto. O orificio inferior aumenta a presséo
de trituracéo e a altura da barra de diregdo. O
orificio superior diminui a presséo de trituragéo e a
barra de diregéo.

Presséo de trituragédo

Consulte as tabelas para obter a pressao de trituragdo
contra a superficie para cada posigao do orificio.

ferramenta diamantada e o nimero de segmentos da
ferramenta diamantada s&o importantes.

Utilize ferramentas diamantadas com ligante metalico
com 2 segmentos para operagdes de trituracdo comuns,
para nivelar a superficie ou para remogdes ligeiras.

Utilize ferramentas diamantadas com ligante metalico
com 1 segmento de diamante para aumentar a presséo
da ferramenta diamantada. Esta instalagédo serve para
remogdes pesadas com muita forga.

Para as remog¢des mais pesadas, recomendamos a
utilizacéo de ferramentas que funcionem apenas numa
diregdo com cabegas diamantadas PCD.

Nota: As ferramentas PIRANHA™ foram concebidas
para funcionar apenas numa diregéo.

Segmentos diamantados com ligante metalico

Nota: A Husgvarna recomenda a utilizagao da
configuragéo com 2 segmentos.

A configuracédo dos segmentos diamantados da
trituradora tem influéncia no desempenho. A
configuragao tem efeito no ritmo de trabalho do produto
e na qualidade final da superficie.

Existem varias configuragdes de ferramentas
diamantadas distintas que podem ser instaladas no
produto.

« Para o PG 280 Conjunto completo — fileira interna e
externa. Remocao suave da superficie.

Inferior, kg/lbs | Central, kg/lbs Superior,
kg/lbs

23/51 25/55* 27/60

Com contrapeso secundarios

17137 20/44* 23/51

*Definicdo de fabrica

« Para o PG 280 Meio conjunto - fileira interna e
externa. Remocao eficaz da superficie plana.

Ferramentas diamantadas

Existem diversos tipos de ferramentas diamantadas
para o produto. Fale com o seu centro de assisténcia
autorizado ou aceda a www.husqvarnacp.com para
selecionar a ferramenta diamantada correta.

Instalacédo das ferramentas diamantadas

A instalagdo de ferramentas diamantadas na placa tem
um efeito sobre o desempenho do produto. O tipo de
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« Para o PG 280 Meio conjunto - fileira exterior.
Remocao eficaz exaustiva da superficie.

« Para o PG 280 S Conjunto total - fileira externa.
Remocao eficaz exaustiva da superficie.

« Para o PG 280 S Meio conjunto - fileira exterior.
Remocao muito agressiva exaustiva da superficie.

Selecione os diamantes com ligante de resina corretos
para a sua operagao

Esta tabela inclui as configuragdes basicas para os
segmentos diamantados com ligante de resina.

Superficie Con- Meio
junto con-
total - | junto-

fileira | fileira
exter- | exter-
na na

Polir marmorite e tijoleira de pedra | X

Fazer uma nova superficie em mar- X
morite ou tijoleira de pedra

Superficie Con- Meio
junto con-
total - | junto -

fileira | fileira
exter- | exter-

na na
Polir a superficie de pavimentos de X
betao - Betdo duro
Polir a superficie de pavimentos de X
betdo - Betdo médio
Polir a superficie de pavimentos de X

betéo - Betdo macio

Antes de utilizar o produto

1. Leia o manual do utilizador com atengéo e certifique-
se de que compreende as instrugdes.

2. Efetue a manutencéao diaria. Consulte Controle
didrio na pdgina 87.

3. Certifique-se de que o produto esta corretamente
montado e de que ndo esta danificado.

Coloque o produto na area de trabalho.

5. Certifique-se de que existem ferramentas
diamantadas na placa e de que estas se encontram
firmemente fixadas.

6. Ligue o extrator de poeiras ao produto. Consulte
Ligar um extrator de poeiras na pagina 87.

7. Ajuste a barra de diregao para definir o peso de
trabalho necessario.

8. Certifique-se de que o cabo do motor esta ligado
ao compartimento elétrico antes de ligar o produto a
uma tomada elétrica.

9. Ligue a ficha de alimentagédo do produto a tomada
de alimentacé&o.

10. Certifique-se de que sabe em que dire¢cdo o motor
roda.

11. Para o PG 280, rode o botdo de paragem de
emergéncia para a direita para se certificar de que
este se encontra desativado.

Verificar o sentido de rotagao do motor PG

280

1. Ligue o produto. Consulte Ligar o produto na pagina
84.

2. Apos alguns segundos, pare o produto. Consulte
Desligar o produto na pagina 84.
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Certifique-se de que o motor tem o sentido de
rotagéo correto. O sentido correto é apresentado
com uma seta na parte superior da cobertura da
ventoinha.

I

Ligar o produto

1.

Pressione o punho ligeiramente para levantar a
cabega de trituracdo da superficie cerca de 1 mm.
Isto diminui a pressao contra a superficie. Nao
levante totalmente a cabega de trituragéo da
superficie.

4.

Se necessario, altere o sentido de rotagdo do motor.
Consulte Alterar o sentido de rotagdo do motor
(apenas para instalacdo trifasica) PG 280 na pagina
84.

Alterar o sentido de rotagdo do motor (apenas
para instalagao trifasica) PG 280

1.

Coloque o interrutor ON/OFF na posigéo "0" para
desligar o motor. Consulte Desligar o produto na
pagina 84.

Aguarde até que o produto tenha parado
completamente.

Desligue o cabo de extensdo da ficha de
alimentacgao do produto.

Rode o interrutor do inversor na ficha de
alimentagao do produto para a posigao oposta.

5.

Ligue o cabo de alimentagéo e verifique o sentido
de rotagé@o do motor. Consulte Verificar o sentido de
rotagdo do motor PG 280 na pdgina 83.

2. Coloque o interrutor ON/OFF na posicéo "1" para

ligar o produto. Em menos de 5 segundos o produto
esta a funcionar ao ralenti. Consulte /nferruptor lig/
des/ na pagina 79.

Desligar o produto

A

CUIDADO: Nzo levante a placa da

superficie quando desliga o motor. A placa
roda durante algum tempo apds a paragem
do motor. Uma grande quantidade de poeira
pode ser soprada para o ar e a superficie
pode danificar-se.

A

CUIDADO: se triturar superficies

adesivas, asfalto, tinta ou materiais
equivalentes, levante ligeiramente a
dianteira do produto quando a placa parar.
O produto pode ficar preso a superficie
adesiva se néo for levantado.

. Coloque o interrutor ON/OFF na posigéo "0" para

desligar o motor. Consulte /nterruptor lig/des/ na
pdgina 79.

Mantenha a placa pressionada contra a superficie.
Certifique-se de que a placa ndo se encontra em
rotagéo antes de levantar a dianteira.

Desligue a ficha de alimentagao.
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Triturar numa extremidade PG 280 3. A protegéo atras da cobertura evite danos na
parede. Remova os 2 parafusos e a protegéo se for

1. Remova os parafusos (A) e a cobertura (B). necessario triturar junto a parede.

6. Caso necessite de triturar do lado direito, as rodas
tém de estar direcionadas para a esquerda.
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7. Caso necessite de triturar do lado esquerdo, as a) Parao PG 280
rodas tém de estar direcionadas para a direita.

8. Para direcionar as rodas para a frente, alinhe a
marcacéo vermelha no eixo da roda (A) com a
marcacéo vermelha na estrutura (B).

4. Utilize um martelo para remover as ferramentas
diamantadas.

Substituir as ferramentas diamantadas

ATENQAOZ Desligue a ficha de

A alimentagao.

ATENCAOZ As ferramentas

diamantadas podem ficar muito quentes.
Use luvas de protecao.

1. Coloque o interrutor ON/OFF na posi¢éo "0" e
desligue a ficha de alimentacéo para parar o
produto. Consulte Desligar o produto na pdgina 84.

N

Pressione o botédo de paragem de emergéncia.

3. Coloque o produto na posigdo de manutengdo.

CUIDADO: Coloque o produto em
posicdo de manutengao apenas em

superficies horizontais.
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5. Coloque novas ferramentas diamantadas na placa.

Ligar um extrator de poeiras
Utilize um sistema extrator de poeiras Husqvarna.

1. Ligue o extrator de poeiras ao produto. Use uma
mangueira de 50 mm (2 polegadas).

2. Certifique-se de que os filtros do extrator de poeiras
se encontram intactos e limpos. Monitorize o p6
durante o funcionamento.

Manutengao

Introdugéo

ATENCAOZ Antes de efetuar a
manutengao, deve ler e compreender o

capitulo sobre segurancga.

E necessario ter formagao especial para realizar
qualquer tarefa de manutengéo ou reparagao.
Garantimos a disponibilidade de reparagdes e
manutengao profissionais. Se o seu distribuidor n&o for
uma oficina autorizada, pergunte-lhe onde se situa a
oficina autorizada mais préxima.

Para obter informagdes mais detalhadas, consulte
www.husgvarnacp.com.

Controle diario

O controlo diario consiste na limpeza do produto.
Consiste também na verificagédo da alimentagao elétrica,
da tira da escova e do suporte de trituragao.

Limpar o produto

CUIDADO: uma admiss&o de ar
obstruida diminui o desempenho do produto

e pode resultar no sobreaquecimento do
motor.
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* Antes de realizar tarefas de limpeza, manutengéo ou
montagem do produto, desligue sempre a ficha da
tomada de alimentagéo.

* No final do dia de trabalho, limpe sempre todo o
equipamento. Nao utilize uma maquina de lavar de
pressdo para limpar o produto.

» Realize sempre a manutengdo numa superficie
nivelada.

* Remova quaisquer obstru¢des de todas as
aberturas de ar. E necessario que o produto esteja
sempre a temperaturas suficientemente baixas.

Verificar a alimentagéo elétrica

1.

Retire a placa (A).

ATENCAOZ N&o utilize cabos
danificados. Um cabo danificado pode

provocar lesdes graves ou morte.

» Certifique-se de que o cabo de alimentacéo e o cabo
de extensdo ndo apresentam danos e de que se
encontram em bom estado.

* Nao utilize o produto se o cabo de alimentacédo
estiver danificado. Consulte um centro de
assisténcia autorizado para a reparagao do produto.

Verificar a tira da escova

» Certifique-se de que a tira da escova esta completa.

« Certifique-se de que a tira da escova toca na
superficie.

Verificar o suporte do triturador

CUIDADO: 0 estado do suporte do
triturador é importante para o desempenho

€ segurancga.

Examine o suporte de trituracdo quanto a danos e o
desgaste dos cilindros de borracha (B).

Se for necessario, substitua os cilindros de
borracha.

Resolugao de problemas

O produto néo liga

» Certifique-se de que a fonte de alimentacéo e os
cabos de alimentagdo néo estdo danificados.

« Examine o botédo de paragem de emergéncia, rode
o boté&o para a direita para desativar a paragem de
emergéncia.

* Examine a luz de sobrecarga. Se a luz de
sobrecarga estiver acesa, deixe o motor arrefecer
durante alguns minutos até o produto reiniciar
automaticamente.

O produto ndo é facil de segurar

* Numero demasiado reduzido de ferramentas
diamantadas instaladas no produto.

« O tipo de ferramenta diamantada selecionado nao é
o correto para a superficie.

« Sao utilizados elevados niveis de corrente para o
funcionamento do motor.

.

Utilize o numero de ferramentas diamantadas
recomendado para reduzir a forga no produto e no
operador. Consulte Segmentos diamantados com
ligante metalico na pagina 82.

O produto faz movimentos subitos

Certifique-se de que todas as ferramentas
diamantadas estdo corretamente instaladas e de
que todas tém a mesma altura.

O produto para subitamente

Se o produto entrar em sobrecarga, a protegao
contra sobrecarga é acionada e para o motor.
Pressione a protegéo contra sobrecarga para
reiniciar o produto. O produto tem de arrefecer antes
de poder ser reiniciado com o interruptor lig/desl.
Certifique-se de que os cabos de extensdo nédo sédo
demasiado longos.
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O produto para durante o arranque

E necessaria uma tensao de alimentagéo correta para
o bom desempenho do motor. Os cabos de extensédo
sdo demasiado compridos e/ou a sua especificacéo &
demasiado reduzida, o que diminui a poténcia do motor
durante o funcionamento.

« Se ocorrer uma sobrecarga do motor, pressione
a protegéo contra sobrecarga. Se esta agao nao

ajudar, contacte um distribuidor com assisténcia
técnica aprovado.

Certifique-se de que os cabos de extensao néo sédo
demasiado longos.

Se o motor entrar em sobrecarga, a luz de
sobrecarga acende-se. Aguarde 2 minutos e tente
novamente. Se esta acdo ndo ajudar, contacte uma
oficina com assisténcia técnica aprovada.

Transporte e armazenamento

Transporte do produto

« Fixe o produto de forma segura durante o transporte
para evitar danos e acidentes.

« Proporcione algum tipo de prote¢do ao produto
durante o transporte. A protegdo mantém elementos
naturais como a chuva e a neve afastados do
produto.

« O produto pode ser dividido em 2 componentes.
Esta agao facilita o transporte.

* Quando levantar e deslocar o produto, utilize
sempre o olhal de elevagéo.

Colocar o produto na posi¢éo de
transporte PG 280

Proporcione algum tipo de protegéo ao produto durante
o transporte. A protecdo mantém elementos naturais
como a chuva e a neve afastados do produto.

O produto pode ser dividido em 2 componentes. Esta
acdo facilita o transporte.

Movimente sempre o produto recorrendo ao olhal de
elevagéao e a barra de diregao.

1.

Desligue o cabo do motor do compartimento elétrico
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2. Retire os pinos de bloqueio (A) e os parafusos de 4. Pressione o punho da dobradiga central e,
blogueio (B) de cada lado da cabega de trituragao. simultaneamente, dobre a estrutura superior para a
frente. O produto esta na posigao de elevagéo.

5. Remova os manipulos de bloqueio (A) para
desapertar o pé de apoio (B).

3. Remova o chassis com rodas da cabega de
trituragdo.

6. Segure na barra de diregdo para manter a estrutura
estavel e levante o pé de apoio.
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7. Segure a barra de diregdo com uma méo e
pressione o punho na dobradiga central. Isto coloca
o produto na posic¢édo dobrada.

9. Desloque o pino de bloqueio e o parafuso de
bloqueio da posicéo (A) para a posi¢ado (B) para
bloquear o produto.

Colocar o produto na posi¢éo de
transporte PG 280 S

1. Desligue o cabo do motor do compartimento elétrico.

2. Retire os pinos de bloqueio (A) e os parafusos de
bloqueio (B) de cada lado da cabega de trituragéo.

tk{
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3. Remova o chassis com rodas da cabecga de Desmontar a estrutura PG 280 S
trituragédo.

1. Retire os parafusos (A) da estrutura.

A CUIDADO: Nao largue a estrutura
pois a mesma caira.

4. Coloque a estrutura no solo com o para-choques de 2. Retire a estrutura (B).
borracha como suporte, para prevenir a queda.

Fixar o produto a um veiculo para
transporte

Fixe o produto durante o transporte para evitar
acidentes e danos ao equipamento. O produto dispde
de orificios que s&o utilizados com cintas para fixar o
produto a um veiculo.

—— 77 1. Fixe a cinta nos orificios.

2. Fixe e aperte a cinta ao veiculo.
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Elevar o produto

1. Utilize o olhal de elevacao para elevar o produto.

2. Certifique-se de que o produto esta equilibrado
durante a sua elevagdo. Procure auxilio de outra
pessoa para elevar o produto.

Armazenamento do produto

+ O armazenamento do produto tem de ser efetuado
apenas em espagos interiores.

* Mantenha o produto numa area trancada para
impedir o acesso a criangas ou pessoas que nao
disponham de aprovacéao.

* Mantenha o produto num local seco e sem gelo.

Eliminagdo do produto

O simbolo significa que o produto ndo é um residuo
doméstico. Recicle-o através do sistema de recolha
local para equipamentos elétricos e eletronicos. Isto
contribui para uma gestdo adequada dos residuos no
final da vida util.

Contacte as autoridades locais, os servigos de residuos
domésticos, o seu distribuidor com assisténcia técnica
da Husqgvarna ou o seu revendedor para obter
informagdes.

A eliminagao incorreta pode ter potenciais efeitos
negativos no ambiente e na satde humana, devido a
potencial presenga de substancias perigosas.

Especificagdes técnicas

Especificagbes técnicas

PG 280 Monofasico, 220-240 V Monofasico, 100-120 V
Motor 50 Hz 50 Hz 60 Hz 50 Hz 60 Hz
Poténcia do mo- | 2,2 1,6 2,2 11 11
tor, kW

Corrente nomi- 13,4 9 13 14 13,4
nal, A

Tens&o nominal, | 220-240 220-240 220-240 100-120 100-120
\Y

Peso, kg 73 71 73 73 75
Largura de traba- | 280 280 280 280 280
lho, mm

Pressdo de poli- | 23 25 25 25 25
mento, kg

Velocidade a que | 1410 1450 1730 940 1150
a placa roda, rpm
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Especificagbes técnicas

PG 280 S Monofasico, 220-240 V

Motor 50 Hz 60 Hz

Poténcia do motor, kW 2,2 2,2

Corrente nominal, A 12,5 11,4

Tensao nominal, V 220-240 220-240

Peso, kg 77 7

Largura de trabalho, mm 280 280

Presséao de polimento, kg 25 25

Velocidade a que a placa roda, rpm | 1446 1759
Niveis sonoros e de vibragdo

Item | Valor

Emiss&es de ruido °

Nivel de poténcia sonora Ly (medido), dB(A) | 90

Niveis sonoros '

Nivel de pressao sonora ao nivel do ouvido do operador, dB 74,1

(A)

Niveis de vibragdo 12 PG 280 PG 280 S
Punho direito, m/s? 3,1 1,8
Punho esquerdo, m/s? 2,9 1,7

EN 60335-2-72. Incerteza de medigao esperada de 2,5 dB(A).

4 dB(A).

nivel de vibragdo tém uma dispers&o estatistica tipica (desvio padréo) de 1 m/s2

Emisséao de ruido para as imediag6es, medida sob forma de poténcia sonora, em conformidade com a norma
Nivel de pressao sonora em conformidade com a norma EN 60335-2-72. Incerteza de medigao esperada de

Nivel de vibragdo em conformidade com a norma EN 60335-2-72. Os dados comunicados relativamente ao
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Declaragao de conformidade

Declaragdo CE de conformidade

A, Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Suécia,
tel.: +46- 36-146500, declara, sob sua inteira

responsabilidade, que o produto:

Descrigao Equipamento de triturar e polir

Marca Husqvarna

Tipo/Modelo PG 280 S, PG 280

Identificagéo Numeros de série referentes a 2022 e posteriores

esta em plena conformidade com a:
e regulamentos da UE:

s seguintes diretivas

Diretiva/Regulamento Descrigao

2006/42/EC "relativa a maquinas"

2014/30/EU "relativa & compatibilidade eletromagnética”
2011/65/EU "relativa a restrigdo de substancias perigosas"”

técnicas sédo aplicadas da seguinte

e que as normas harmonizadas e/ou especificacdes
forma;

EN ISO 12100:2010
EN 60335-2-72:2012
EN 55014-1:2017
EN 55014-1:2021

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017

EN IEC 63000:2018
Partille, 2022-10-11

Martin Huber

Diretor de I&D, Superficies e pavim

entos de betédo

Husqvarna AB, divisdo de Construgéao

Responsavel pela documentag&o técnica

2112 - 004 - 27.03.2026
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